
Január 22-e a magyar kultúra
napja, melyet idén is igyek-
szik Miskolc városa méltókép-
pen megünnepelni. Idén nem
csak egy napra koncentrálód-
nak a programok, és több ér-
dekességet talál az, aki kikap-
csolódni szeretne.

� HORVÁTH I.

A programokról a Mûvészetek
Házában adtak tájékoztatást a kul-
turális intézmények vezetõi. Ádám
Ibolya, az önkormányzat kulturá-
lis és vendégforgalmi fõosztályá-
nak vezetõje elsõként két évfor-
dulót említett meg, az egyik a
város nyolcszáz éves jubileuma,
melynek kapcsán megjegyezte: ez
a város lakói számára büszkesé-
get is jelent, a másik pedig a vá-
rosi könyvtár ötvenedik évfordu-
lója.

Hozzátette, amellett sem kell el-
menni, hogy idén Pécs Európa
Kulturális Fõvárosa, ennek kap-
csán pedig a többi kandidáló vá-
rosnak is be kell mutatkoznia.
Miskolc több eseménye is meg-
hívást kapott a programba, így

nincs okunk a szégyenkezésre. A
fôosztályvezetô azt is kihangsú-
lyozta, hogy 21 éve ünnepeljük
a magyar kultúra napját és 187 éve

fejezte be Kölcsey Ferenc a
Himnusz írását, melynek napjától
eredeztetjük ezt az ünnepet. 

� FOLYTATÁS AZ 5. OLDALON.

Hiányszakmák

Ösztöndíjjal támogatják a szakisko-
lai tanulókat, akik a kijelölt hiányszak-
mák közül választanak.

� Írásunk a 8. oldalon.

Befektetõi klubot szerveztek a Mis -
kolc területén mûködõ jelentõsebb ter-
melõ cégek képviselõinek.

� Írásunk a 3. oldalon.

A gasztronómia mellett történelmi ka-
landozásokat is ígér programjában a ti-
zedik, jubileumi Kocsonyafesztivál.

� Cikk a 4. oldalon.

KocsonyafesztiválBefektetôi klub

Miskolc,
Széchenyi út 49.

Most receptenként
100 Ft

kedvezmény
levásárolható

a nem támogatott készítményekbôl!
Részletek a patikában

Akciónk 2010. január 16–31-ig vagy visszavonásig érvényes

Corso Patika

ELI Corso Patika
Miskolc, Széchenyi út 49. Tel.: 46/504-276
Nyitva tartás: H–P.: 8–20, Szo.: 8–13

Teremtornával indul a
DVTK100 elnevezésû prog-
ramsorozat Miskolcon, mellyel
a labdarúgócsapat centenáriu-
mát szeretnék méltóképpen
megünnepelni. A torna kétna-
pos programjában több meg-
lepetéssel is szolgálnak majd
a szervezõk.

� HORVÁTH I.

A házigazda Diósgyõr mellett a
Debrecen, a Nyíregyháza és
Borsod-Abaúj-Zemplén megye
válogatottja vesz rész a január
23–24-re szervezett labdarúgó-te-
remtornán, melynek a Miskolc
Városi Szabadidõközpont ad ott-
hont. 

Az esemény kapcsán sajtótájé-
koztatót tartottak kedd délután a
városházán, ahol Káli Sándor,
Miskolc polgármestere azzal kezd-
te, hogy a labdarúgás életérzés
Miskolcon, a város csapata a mis-
kolci erõ kifejezése. Miskolcon a
város és a csapat száz éve talált
egymásra. A klub egyike annak a

pozitív töltetû összetartó elemnek
a miskolci lakosság körében, amely
ugyanazt jelenti a fiataloknak és
az idõsebbeknek egyaránt, gene-
rációkat köt össze, ezért a város-
vezetés eltökélt célja, hogy mél-
tóképp ünnepelje meg a cente-
náriumot. A polgármester azt is
megjegyezte a DVTK-film bemu-
tatója kapcsán, hogy kevés példa
volt eddig rá, hogy a szurkolói ke-
mény mag csendben végigült
volna hetven percet.

Nagy Béla, a Diósgyõr FC Kft.
ügyvezetõ igazgatója elmondta, a
csapat az elõzõ évben sok ne-
hézségen ment keresztül. Az el-
múlt idõszakban a játékosok küz-
deni akarásának, a közönség fo-
lyamatos buzdításának és a vá-
rosvezetés szerepvállalásának, ki-
emelt anyagi segítségének kö-
szönhetõen igen nehéz problé-
mákat oldottak meg közösen.
„Mert a DVTK a város csapata,
Miskolc pedig a csapat városa!”
– tette hozzá. 

� FOLYTATÁS A 6. OLDALON.

A héten elvégezték a még
szükséges bontásokat a
Hunyadi u. 2. szám alatti
telken, így elkezdõdhettek a
városháza átalakításának,
ki bõvítésének alapozási,
közmûvesítési munkálatai. 

� SZEPESI S. 

Mint arról már hírt adtunk,
Miskolc pályázati pénzt nyert a
belvárosi rehabilitációs program-
ra, így összességében mintegy öt
és fél milliárd forintból valósul-
hatnak meg a fejlesztések. Ezek
közé tartozik a városháza meg-
újítása is, melynek keretében be-
építésre kerül a Hunyadi úti „fog-
híjtelek”.

Dr. Simon Gábor belvárosi biz-
tos lapunknak elmondta: Miskolc
talán az egyetlen nagyváros az or-
szágban, ahol a jelenlegi városháza
eredetileg nem erre a célra épült.
Az 1870-ben átadott épületet ak-
koriban bérháznak szánták, s
ezek a XIX. századi, gangos épü-
letek ma már alkalmatlanok a kor-
szerû, városházi funkciók ellátá-
sára. – Egy megyei jogú város köz-
ponti épülete egyfajta kirakat is.
Fontos, hogy egyaránt meglegyen
a reprezentatív és a korszerû,
szolgáltató jellege is – emelte ki
dr. Simon Gábor, elmondva: je-
lenleg lassú, széttagolt az ügyin-
tézési rendszer. A polgármesteri
hivatalban, illetve a város több
pontján meglehetõsen méltatlan

körülmények között dolgoznak a
tisztviselõk. Az Integrált Város -
fejlesztési Stratégia keretében – a
sikeres pályázatnak köszönhe-
tõen – most lehetõség nyílt egy
valóban XXI. századi, teljességgel
megújult miskolci Városháza ki-
alakítására, megfelelõ eszközök-
kel felruházott ügyfélbarát, szol-
gáltató hivatal létrehozására. Ez –
a szakszerûség mellett – átte-
kinthetõ, könnyen igénybe vehetõ
lesz, korszerû infrastruktúrát és kö-
rülményeket biztosít a tisztviselõk
és az ügyfelek részére, lényegesen

megnövelve az ügyintézés haté-
konyságát. 

A tervekrõl szólva Viszlai József
fõépítész arról tájékoztatott: a
fõbejárat átkerül a Hunyadi útra,
az új, impozáns közönségforgal-
mi csarnok klasszikus agorára
emlékeztetve fogadja majd az
ügyfeleket, látogatókat. A régi
díszterem közösségi funkciót
kap, a polgári lét patinás színte-
révé válhat. Rendezhetnek itt
konferenciákat, kisebb koncer-
teket, bálokat, esküvõket. A köz-
gyûlés helyszínéül ugyanakkor

egy kisebb, de korszerûbb ta-
nácskozótermet alakítanak ki. A
fõépítész elmondta: a munkála-
tokat a hármas udvarban kezdik,
amely a Hunyadi út felõl köze-
líthetõ meg a nagy munkagé-
pekkel. A hivatali ügyintézés a
munkálatok ideje alatt is zavar-
talanul folyik, megtörténtek a
szükséges átszervezések. A más-
fél milliárdos beruházásból meg-
újult miskolci városháza átadá-
sát jövõ év tavaszára tervezik, de
egyes részegységek már ennél ha-
marabb is láthatóak lesznek.

A tiszalöki vízerõmûben 50
éven át szolgált Kaplan-járó-
kereket az egyetemi könyvtár,
levéltár, múzeum épülete mel-
lett helyezték el.

� SOÓS P.

Pénteken délelõtt adta át ün-
nepélyesen Ötvös Pál, a tiszalöki
vízerõmû igazgatója dr. Patkó
Gyulának, a Miskolci Egyetem
rektorának a Kaplan-járókereket,
mely a vízerõmû turbináinak egyi-
kébõl való. Az eszköz 1958-tól
2008-ig szorgalmasan alakította át
a Tisza vizének energiáját me-
chanikai energiává, amit a hozzá
kapcsolt generátor tovább alakí-
tott villamos árammá. A rektor
megköszönte Ötvös Pálnak az
adományt, majd elmondta, a já-
rókerék fontos eszköze a mérnö-
ki kultúra továbbadásának, emel-
lett egy szimbólum is – és mint
minden szimbólum, ez is sok
mindent jelent. „A mellette na-
ponta elsétáló több ezer diák
büszkeséggel tekinthet a törté-
nelem egy kis szeletére” – tette
hozzá dr. Patkó Gyula.

A Kaplan-turbina a Francis-tur-
bina továbbfejlesztése: feltalálása
lehetõvé tette a víz olyan kis esé-

seinek kihasználását is, amelyek-
nél a Francis-turbina nem alkal-
mazható. A hajócsavar alakú, ál-
lítható lapátokkal rendelkezõ víz-
turbinát 1913-ban fejlesztette ki
Victor Kaplan osztrák mérnök,
egyetemi tanár. A campusban el-
helyezett járókerék magyar ter-
vezésû és gyártású.

A Kaplan-járókerék felavatása jól
jelképezi a Tiszavíz Kft. és a
Miskolci Egyetem között kialakult

több évtizedes szakmai kapcso-
latot, emellett különös aktualitást
ad az átadásnak, hogy éppen ja-
nuár elsõ napjaiban államvizs-
gáztak az elsõ energetikai mér-
nök szakos hallgatók alapszakon
(BSc), és 2010 februárjában elsõ
ízben indul az energetikaimérnök-
képzés mesterszinten is – ezzel
válik teljessé a Gé pész mérnöki és
Informatikai Karon az energeti-
kusmérnök-képzés.

Teremtornával
kezdenek

„Reprezentatív, korszerû, szolgáltató hivatal”

ELKEZDÕDÖTT
A VÁROS SZÍVÉNEK ÁTALAKÍTÁSA
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Számtalan programmal ünneplünk

A magyar kultúra napja

Orosz Lajos (balról), Káli Sándor, Nagy Béla és Tornyi
Barnabás adott tájékoztatást a centenárium eseményeirôl.

Ötvös Pál (balról) adta át dr. Patkó Gyulának a Kaplan-járó -
kereket.

Csütörtökön bontották el a pengefalat és kezdôdött meg
a beruházás. Kis képünkön az épület látványterve.

Vízerômûbôl a campusra

IPARTÖRTÉNELMI EMLÉK
AZ EGYETEMVÁROSBAN



A megyei munkanélküliségrõl,
a benzináremelések hatásai-
ról és az önkormányzatok
helyzetérõl tartott sajtótájé-
koztatót kedden dr. Ódor
Ferenc, a B.-A.-Z. Megyei
Közgyûlés elnöke, szerdán
pedig Lenártek András és
Sebestyén László önkormány-
zati képviselõk. 

� SZ. S. 

Dr. Ódor Ferenc elmondta, a
múlt év december végén a mun-
kaügyi kirendeltségek mintegy
72 ezer álláskeresõt tartottak nyil-

ván a megyében, két és fél ezer-
rel többet, mint novemberben, és
tízezerrel többet, mint egy évvel
korábban. Borsod-Abaúj-Zemp -
lénben a csoportos létszámleépí-
tések során a múlt évben 2288-
an veszítették el a munkájukat. A
munkanélküliségi ráta az év végén
Észak-Ma gyarországon volt a leg-
magasabb, 22,2 százalékos. Dr.
Ódor Ferenc szerint arra kellene
törekedni, intézkedéseket hozni,
hogy az emberek a munkát te-
kinthessék a megélhetésük alap-
jának, ne a különféle segélyeket,
támogatásokat. 

A munkaügyi helyzetrõl tartott
sajtótájékoztatót a héten két fi-
deszes önkormányzati képviselõ,
Lenártek András és Sebestyén
László is. Lenártek András sze-
rint a statisztikailag dokumentált
idõ szakokat tekintve, Miskolcon
még soha nem volt ekkora ará-
nyú a munkanélküliség. Mint
mondta, a városban az elmúlt év
végén csaknem 13 ezer állásta-
lant tartottak nyilván, ami 15,8 szá-
zalékos munkanélküliségi rátát je-
lent. 

Sebestyén László kiemelte a
DAM-ban lezajlott elbocsátásokat,
amelyek nagyban hozzájárultak a
munkanélküliek számának emel-
kedéséhez. A képviselõ elmond-
ta,  a munkahelyteremtések el-
maradása nem csupán családok
ellehetetlenülését eredményezi,
hanem a fiatal értelmiségiek el-
vándorlását is.

Egyértelmû állásfoglalást kér
a Fidesz megyei vezetõjétõl
Gúr Nándor országgyûlési
képviselõ, az MSZP B.-A.-Z.
megyei elnöke a nemrégi-
ben napvilágot látott, a
nyugdíjrendszer esetleges
átalakításával kapcsolatos
ellenzéki tervekkel kapcso-
latban.

� SZ. S. 

Az egyik hazai hetilapban meg-
jelentek szerint Varga Mihály, a
Fidesz gazdasági kabinetjének
vezetõje úgy nyilatkozott: kor-
mányra kerülésük esetén a befi-
zetett nyugdíjjárulékot egyéni
számlákon vezetnék. Amikor
pedig eljönne a nyugdíjba vonu-
lás ideje, a járadékot – a nyugdíj
összegét – az addig befizetett ösz-
szeg alapján állapítanák meg. A
kifizetett nyugdíj nem lehetne

több, mint a befizetett járulék, s
nem pótolhatnák ki esetenként
több százmilliárdos költségveté-
si forrásból a nyugdíjkassza hiá-
nyait.

– A Fidesz a nyugdíjasok kárá-
ra akarja megvalósítani választá-
si ígéreteit, azzal, hogy az úgy-
nevezett svéd, „virtuális tõkésíté-
si nyugdíjmodellt” akarja beve-
zetni – mondta el Gúr Nándor. –

Ezzel hetven évre nõne a nyug-
díjkorhatár, tizenöt-húsz száza-
lékkal is csökkenhetnének a nyug-
díjak, és az is elõfordulhat, hogy
a már nyugdíjban lévõknek is ke-
vesebb lenne a nyugdíja.

Gúr Nándor elmondta, az
MSZP által támogatott nyugdíj-
modell világos, kiszámítható,
hosszú távon is vállalható és fi-
nanszírozható.

Tizedik alkalommal tartotta
meg hétfõ este a Borsod-
Abaúj-Zemplén Megyei
Kereskedelmi és Iparkamara
hagyományos újévi köszönté-
sét. A megjelenteket Bihall
Tamás elnök egy közös gazda-
ságfejlesztési program kidol-
gozására kérte fel.

� HORVÁTH I.

A kamara képviselõi, cégve-
zetõk, polgármesterek, politikusok
jelentek meg a koccintáson a
BOKIK miskolci székházában.
Bihall Tamás köszöntõjében a
2009-es év kapcsán elmondta, a

cégek helyzetérõl túl sok jót nem
lehet elmondani, bár vannak üde
kivételek. Magasak az adóterhek,
a cégek finanszírozása pedig egyre
nehezebb, ennek megfelelõen
csökkent a fejlesztési hajlandóság
és a kutatás-fejlesztésre fordított
összegek. A kamara továbbra is
próbál segíteni, és pozitívumként
értékelte az elnök, hogy az elmúlt
évben nõtt a kamarai tagok száma. 

Bihall Tamás szerint, bár sokszor
beszéltek a lehetséges megoldá-
sokról, eddig mégsem jutottak
egy közös nevezõre, ezért azt
kérte a megjelentektõl, hogy dol-
gozzanak ki együtt egy közös

programot. Ennek a munkának a
megkezdését a kamara magára vál-
lalta. 

Dr. Patkó Gyula, a Miskolci
Egyetem rektora szintén köszön-
tötte az egybegyûlteket, majd
megjegyezte, a régió egyetlen
egyetemének küldetése éppen
az, hogy a régiót szolgálja. A rek-
tor szerint, mire a most elsõs
egyetemisták diplomát szereznek,
vége lesz a válságnak, nekik pedig
már erre kell felkészíteni õket. Az
is elhangzott, hogy az egyetem si-
keres a pályázatokon, összesen tíz
és fél milliárd forintból fejleszt-
hetnek. 

Káli Sándor, Miskolc polgár-
mestere is köszöntötte a megje-
lenteket, aki arról beszélt: erõs,
domináns szerepe volt a kama-
rának addig, amíg kötelezõ volt
a vállalkozók számára a tagság,
de a megváltozott helyzetben is
megtalálta a helyét a szervezet.
A polgármester fontosnak ne-
vezte a kamara törekvéseit, me-
lyek kapcsán az egyeztetéseket le
kell folytatni, ahogy azt is, hogy a
mai helyzetben, amikor egy inf-
luenza elleni védõoltásból is „po-
litikai skandalum” lehet, nyu-
godt párbeszédet tudnak folytatni
helyi szinten. 
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Sebestyén László, fideszes önkormányzati képviselõ
lakossági fórumokat tart az alábbi helyeken és idõ -
pontokban: január 18-án 17.30-kor a Komlóstetõi Ál-
talános Iskolában (Miskolc, Olvasztár u. 1.). Január 19-

én 17.30-kor a Bulgárföldi Általános Iskolában (Miskolc, Fazola
H. u. 2.). Január 21-én 17.30-kor a Könyves Kálmán Általános
Iskolában (Miskolc, Könyves K. u. 2.), illetve január  22-én 17.00
órakor a Szent Imre Katolikus Általános Iskolában (Miskolc, Fadrusz
J. u. 8.).

Lakossági fórum

La pun kat rend sze re sen szem lé zi Ma gyar or szág
leg na gyobb mé dia fi gye lõ je, az
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Tizedszer koccintottak

KAMARAI KÖSZÖNTÉS

Dr. Kovács Andrea ügyvéd ingyenes jogtanácsadást tart január
19-én (kedden) 14–16 óra között az MSZP székházában (Miskolc,
Corvin u. 9.). Bejelentkezés (korlátozott számban) az 504-904/105
telefonszámon. Tisztelettel várja az érdeklõdõket!

Ingyenes jogtanácsadás

A Fidesz a munkanélküliségrõl 

A Szemléletváltást Miskolcon
Egyesület sajtótájékoztatóján
elhangzottakkal kapcsolatban a
Régió Park Miskolc Kft. nyilat-
kozatban reagált.

„A Régió Park Miskolc Kft. évek
óta »karácsonyi ajándékként« biz-
tosít ingyenes parkolást a városban.
Természetesen sajnáljuk, ha vala-
ki – a meghirdetés ellenére –
mégis fizetett ebben az idõszak-
ban. A félreértés elkerülése érde-
kében – amennyiben a jövõ évben
is az ingyenesség mellett dönt a tár-
saság – fokozottan ügyelni fog, hogy
az automatákon is látható legyen:
nem szükséges parkolójegyet vál-
tani. Ahogy az már korábban el-
hangzott, a gépek kikapcsolása
ebben az idõszakban nem meg-
oldható, hiszen ez esetben nem

mûködne a belsõ fûtés és elfagy-
nának az automaták.

Ugyanakkor nem igaz Hircsu
Ákosnak, a SZEME elnökének az
az állítása, miszerint nem adtak bi-
zonylatot az automaták, hiszen
már többen megkeresték az ügyfél-
szolgálatot az ebben az idõszakban
váltott parkolójeggyel. Az egyesü-
let elnökének az az állítása sem
igaz, hogy több százezer forintos
nagyságrendû bevételre tett volna
szert a Régió Park ebben az idõ -
szakban.

A társaság ezúton is tájékoztat-
ja azokat az autósokat, akik ebben
az idõszakban parkolójegyet vál-
tottak, hogy a szelvény felmutatá-
sával a Régió Park Miskolc Kft.
ügyfélszolgálatán visszakapják a
kifizetett összeget” – áll a közle-
ményben.

Pénteken bemutatkoztak
Miskolcon a Magyar Szocialista
Párt Borsod-Abaúj-Zemplén
megyei, egyéni országgyûlési
képviselõjelöltjei. 

� SZEPESI S. 

Gúr Nándor, a párt megyei el-
nöke elmondta: a 2006-os vá-
lasztásokon az MSZP jelöltjei a 13
választókörzetbõl 10-ben gyõzel-
met szereztek, így többségében
most is azok a jelöltek indulnak
majd a mandátumokért, akik négy
évvel ezelõtt. Csupán három kör-
zetben, a 6-osban, a 7-esben és a
11-esben lesz változás, ezekben
három fiatal politikus, dr. Varga
László, Szitka Péter és Ficsor Ádám
indul majd tavasszal a Magyar
Szocialista Párt színeiben. Gúr
Nándor hangsúlyozta: a jelöltek át-
lagéletkora 48 év, ami dinamikát,
tetterõt, ugyanakkor megfelelõ ru-
tint, tapasztalatot is feltételez. Mint
a megyei elnök fogalmazott, a je-
löltek csaknem mindegyike ren-
delkezik hosszabb-rövidebb idejû
közéleti, politikai múlttal, tapasz-
talattal. Egységes, hatékony csa-
patként állhatnak ki a választók elé,
bizalmukat, támogatásukat kérve
ahhoz, hogy tudásukat a megye, és
szûkebb pátriájuk érdekében ka-
matoztathassák. Gúr Nándor sze-
rint jó példája ennek Miskolc is,
ahol a város látványos fejlõdése bi-
zonyítja: a négy helyi országgyûlési
képviselõ – Káli Sándor, dr. Tompa
Sándor, dr. Simon Gábor és Fedor
Vilmos – a város egészének az ér-

dekében együttmûködve érték el
eredményeiket. A megyei elnök
annak a véleményének adott han-
got, hogy a Magyar Szocialista
Párt jelöltjei most is jó gyõzelmi
esélyekkel indulnak a megye vá-
lasztókörzeteiben, eddigi tevé-
kenységük, emberi, szakmai hite-
lességük a garancia, amiért érde-
mes rájuk szavazni. 

Az egyes, miskolci választókerület
jelöltje, Fedor Vilmos üzemmér-
nöki, politológusi végzettséggel
rendelkezik. 1994–1998 között, il-

letve 2002-tõl napjainkig ország-
gyûlési képviselõ. 1998-tól önkor-
mányzati képviselõ Mis kolcon,
2002-tõl a város oktatási és kultu-
rális ügyeiért felelõs alpolgármes-
tere.

A kettes miskolci választókerü-
let jelöltje dr. Simon Gábor jogász.
Több közgyûlési bizottság tagja, je-

lenleg a Jogi és Ügyrendi Bi zottság
elnöke, illetve az MSZP miskolci
frakciójának vezetõje. Önkor-
mányzati és országgyûlési képvi-
selõ, az MSZP Országos Etikai és
Egyeztetõ Bizottságának elnöke.

A hármas miskolci választóke-
rületben Káli Sándor mérnök
indul. 1998-tól a megyei elnökség

tagja. 2000-tõl a párt Miskolc vá-
rosi elnöke. Önkormányzati, or-
szággyûlési képviselõ, 2002 óta
Miskolc város polgármestere.

A négyes miskolci választókerü-
let jelöltje dr. Tompa Sándor gé-
pészmérnök, egyetemi adjunktus
mûszaki egyetemi doktori fokozattal.
Önkormányzati és országgyûlési
képviselõ, 2006-tól a városfejlesz-
tési, üzemeltetési és turisztikai bi-
zottság elnökeként dolgozik és a
polgármester megbízásából a pa-
nelházak felújítását koordinálja,
2004 óta. 

A Magyar Szocialista Párt B.-A.-Z.
megyei további országgyûlési kép-
viselõjelöltjei: dr. Tóth István (5.
sz. vk.), dr. Varga László (6. sz. vk.),
Szitka Péter (7. sz. vk.), Gúr
Nándor (8. sz. vk.), Nyakó István
(9. sz. vk.), Vécsi István (10. sz. vk.),
Ficsor Ádám (11. sz. vk.), Kovács
Tibor (12. sz. vk.), Kormos Dénes
(13. sz. vk.).

A RÉGIÓ PARK
REAGÁL

Bemutatkoztak az MSZP megyei
képviselõjelöltjei

Új egyesület alakult Miskolcon,
amely az õszi önkormányzati
választásokon már önálló jelöl-
teket kíván indítani, mind a
polgármesteri székért, mind az
egyéni képviselõi helyekért. A
Szemléletváltást Miskolcon
Egyesület (SZEME) célkitûzése-
irõl Hircsu Ákos elnök tájékoz-
tatta a média képviselõit.

� SZ. S. 

Mind mondta, a múlt év õszén
alakult egyesület legfõbb célkit-
ûzése, hogy pártérdekektõl és ide-
ológiáktól mentesen, a helyi közélet
aktív szereplõjeként jelenjen meg
a politikai palettán, a miskolci la-
kosság valódi érdekeit képviselve.
– A SZEME semmilyen párthoz,
vagy országos politikai szervezet-
hez nem tartozik, szigorúan csak
miskolci lokálpatrióta egyesület-
ként lép fel. A politika színterén –

mint szervezet – semmilyen ide-
ológiát nem képviselünk, ez per-
sze nem zárja ki azt, hogy a tag-
jaink saját meggyõzõdésük szerint
cselekedjenek, mint magánem-
berek – nyilatkozta Hircsu Ákos.

– Számos régi, megcsontosodott
konvenciót akarunk megváltoztat-
ni, az újszerûség a kampányunk-
ban is érezhetõ lesz majd – emel-
te ki az elnök, aki a sajtótájékoz-
tatón arról is szólt: az egyesület az
Alkotmánybírósághoz kíván for-
dulni a miskolci parkolási rend-
szerrel kapcsolatban, jelenleg jo-
gászok vizsgálják ennek a lehet-
õségét. Hircsu Ákos ezzel össze-
függésben megemlítette, hogy az
ünnepek alatt, amikor elvileg in-
gyen lehetett parkolni a városban,
a parkolóórákon – illetve környe-
zetében – ez nem volt feltüntet-
ve, az órák pedig bizonylat nélkül
elnyelték a bedobott pénzt.

Új egyesület alakult 

Az MSZP állásfoglalást kér

A Magyar Szocialista Párt négy miskolci és tizenhárom me -
gyei országgyûlési képviselôjelöltje.
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Évköszöntõ találkozót tartott
Miskolc Megyei Jogú Város és a
Technopolisz Iroda partnereik-
kel és a gazdasági élet meghatá-
rozó szereplõivel szerda dél-
után a városháza dísztermében. 

� H. I.

A gazdasági élet prominenseit
várta Miskolc Megyei Jogú Város és
a Technopolisz Iroda az évkö-
szöntõ találkozóra. Káli Sándor,
Miskolc polgármestere köszön -
tõjében elmondta, a korábbiaknál
sokkal nagyobb együttmûködésre
van szükség, nagy elõnye ugyanis
Miskolcnak, hogy akik itt tevé-
kenykednek a városban, azok tény-
leg elhivatottak. A díszteremben
megjelentek kapcsán megjegyezte,
a köz azon szereplõi jöttek össze,
akik számára Miskolc az elsõ. A pol-
gármester szerint sok mindenben
magukra vannak utalva az itt élõk,
ki kell használni jól a lehetõsége-
ket, de ezzel nem lehet gond, mert
a társadalmi erõ jelen van.

Káli Sándor bejelentette azt is,
hogy az Észak-magyarországi Regio -
nális Operatív Program meghirde-
tett telephelyfejlesztés-pályázatán
Miskolcról tíz pályázat kapott pozi-

tív elbírálást, így összesen 1,6 milli-
árd forintból fejleszthetnek. (Errõl lásd
lenti cikkünket!)

A köszöntést megelõzõen az ITD
Hungary Zrt., a Miskolc Holding Zrt.
és a Technopolisz Iroda Befektetõi
Klubot szervezett, a Miskolc terüle-
tén mûködõ jelentõsebb külföldi és
magyar tulajdonú termelõ cégek
képviselõinek. A program elsõdle-
ges célja a résztvevõk szabályozási
rendszerrel, állami támogatásokkal

és befektetési környezettel kapcso-
latos véleményének megismerése,
tervezett újrabefektetéseik elõsegí-
tése, fejlesztéseik támogatása.

Miskolcon a helyi önkormányzat
és gazdaságfejlesztõ szervezetek is
fontosnak tartják a város gazdasá-
gi motorját jelentõ nagyobb cé-
gekkel való kapcsolattartást, fej-
lesztéseik támogatását,  ezért a Mis -
kolc Holding és a Technopolisz Iroda
társszervezõi a befektetõ klubnak.

A rendezvényt a befektetõ cégek
aktív érdeklõdése kísérte, a részt-
vevõk Káli Sándorral, Miskolc város
polgármesterével és a szervezõk-
kel közösen keresték a választ arra
a kérdésre, miképpen javítható a
hazai, illetve miskolci befektetési
környezet, hogyan tehetõ még in-
kább befektetõ- és vállalkozásba-
ráttá az Észak-magyarországi ré-
gióközpont.

A cégek képviselõinek megálla-
pításai alapján kiemelkedõ fontos-
ságúak a pályázati források a további
fejlesztések megvalósításában, azon-
ban az ehhez köthetõ adminiszt-
rációs terhek miatt esetenként a vál-
lalkozások inkább saját forrásból fej-
lesztenek. Valamennyi vállalkozás
fontosnak tartja a város közvetítõ és
támogató szerepét ebben a kérdés-
ben, amellyel kapcsolatban számos
pozitív példa is elhangzott.

A befektetõi klubot a résztvevõ
vállalkozások javaslata alapján a
szervezõk a továbbiakban egy-egy
– a befektetõk által fontosnak tar-
tott – témában fogják megrendez-
ni az abban illetékes szakemberek
meghívásával és közremû ködésével.

BEFEKTETÕI KLUB ÉS ÚJÉVI KÖSZÖNTÉS

„Szükség van a társadalmi erõre”

Lapunk január 9-ei számának
3. oldalán megjelent „Tari fa -
változások 2010. Drágább utazás
és parkolás” címû cikkünkben té-
vesen jelent meg, hogy a miskol-
ci tanuló-nyugdíjas bérlet ára 3100
Ft. A tanuló-nyugdíjas bérlet ára
helyesen 3200 Ft. Az érintet-
tektõl elnézést kérünk!

Dr. Simon Gábor or-
szággyûlési képvi-
selõ kezdeményezé-
sére Buday Péter
szakmai támogatásá-
val menzareform
indul Mis kolcon,
melynek megvalósí-
tásáról szerdán szü-
letett döntés.

A „Miskolci Menza -
reform Prog ram” indí-
tásaként tartott meg-
beszélést a városházán
Káli Sándor polgár-
mester, dr. Simon Gá -
bor országgyûlési kép-
viselõ és Buday Péter
mesterszakács, aki vállalta, hogy
szaktudásával segíti a miskolci gye-
rekek étkeztetésének javítását, illetve
közétkeztetési gyakorlatával támo-
gatja a fõzõkonyhák munkatársai-
nak képzését. 

Kiemelt cél, hogy a fiataloknak
legyen lehetõségük választani a
menzák kínálatából, valamint az
ételek egyrészt szerethetõek le-
gyenek a diákok számára, másrészt
megfeleljenek az egészséges és vál-

tozatos táplálkozás legfontosabb kri-
tériumainak.

A programot – a tervek szerint –
folyamatosan vezetik be az isko-
lákban, szem elõtt tartva a helyi sa-
játosságokat. A reform során a
konyhákon dolgozók képzése is
megvalósul, egyes programokba a
gyerekek, szülõk, nagyszülõk is be-
kapcsolódhatnak. Lesz látvány fõzés,
közös kóstolás, fõzõiskola és per-
sze egészséges gyermekétkeztetés. 

„Nagy öröm számomra egy
olyan társadalmi akcióban részt
venni, amely a gyerekek, a jövõ
nemzedék egészségét biztosítja,
tudatát formálja, hiszen a gaszt-
ronómia fontos eleme a min-
dennapoknak, ami nemcsak az ét-
kezéseket foglalja magában,
hanem kultúránk, a családok és
közösségek szokásait is megjele-
níti és erõsíti” – fejtette ki Buday
Péter.

Miskolc Megyei Jogú Város
Polgármesteri Hivatala pályáza-
tot hirdet 20 fõ településõr
munkakör betöltésére.

A munkaviszony idõtartama: ha-
tározott idejû 2010. december 31-
ig tartó jogviszony. Foglal koztatás jel-
lege: teljes munkaidõ. A munka-
végzés helye: Borsod-Abaúj-Zemp -
lén megye, 3530 Miskolc, Szemere
u. 5.

Pályázati feltételek: 18. életév be-
töltése, cselekvõképesség, büntet-
len elõélet, legalább 8 osztályos ál-
talános iskolai végzettség, az igaz-
ságügyi és rendészeti miniszter ha-
táskörébe tartozó szakképesíté-
sekrõl szóló 26/2008. (XII. 20.)
IRM-rendeletben meghatározott
szakképesítések valamelyikével
való rendelkezés, egészségügyi al-
kalmasság

A pályázat elbírálásánál elõnyt je-
lent: közép-, vagy felsõfokú isko-
lai végzettség, jó kommunikációs
készség, rendészeti területen szer-
zett gyakorlat.

A pályázat részeként benyúj-
tandó iratok, igazolások: fénykép-

pel ellátott szakmai önéletrajz, 1 hó-
napnál nem régebbi erkölcsi bizo-
nyítvány, iskolai végzettséget igazoló
bizonyítvány-másolat, az elõírt „sze-
mély- és vagyonõr” szakképesítést,
vagy egyéb elfogadott szakképesí-
tést igazoló tanúsítvány-másolat.

A munkakör betölthetõségének
idõpontja: a munkakör a pályázat
elbírálását követõen legkorábban
2010. február 15. napjától betölthetõ.

A pályázat benyújtásának ha-
tárideje: 2010. január 26. A pályá-
zati kiírással kapcsolatosan továb-
bi információt Papp Tamás fõosz-
tályvezetõ nyújt a 46/504-712-es te-
lefonszámon.

A pályázat elbírálásának határ-
ideje: 2010. február 05.

A pályázat benyújtásának módja:
postai úton, a pályázatnak a Miskolc
Megyei Jogú Város Polgármesteri
Hivatala Jegyzõi Kabinet Humán -
politikai Csoport címére történõ
megküldésével (3525 Miskolc,
Városház tér 8.). Kérjük a boríté-
kon feltüntetni a pályázati adatbá-
zisban szereplõ azonosító számot:
JK/ 48.037/2010, valamint a mun-
kakör megnevezését: településõr.

A helyi kis- és közepes vállalko-
zások több milliárd forintos te-
lephely-fejlesztési projekteket
valósíthatnak meg 2010-ben
Miskolcon. A Miskolci Ipari Park
területén a sikeres elõkészítõ te-
vékenységnek köszönhetõen 5
telephelyen 100 új munkahely
jöhet létre. 

Az Észak-magyarországi Regio -
nális Operatív Program vállalkozások
részére meghirdetett „Te lephely -
fejlesztés” pályázati kiírására 2009 kö-
zepén nagyszámú pályázat érkezett
be. Az eredetileg 3 milliárd forintra
meghirdetett keretösszeget – a
NORDA közremûködésével – az irá-
nyító hatóság megemelte és összes-
ségében 4 milliárd forint összegû tá-
mogatás és 72 darab nyertes pályá-
zat adatai kerültek fel szerdán a
Nemzeti Fejlesztési Ügynökség hon-
lapjára.

Miskolc régióközpont területérõl
10 darab pályázat kapott pozitív el-
bírálást, a megítélt támogatás összege
mintegy 800 millió forint. A teljes pro-
jektérték meghaladja az 1,6 milliárd
forintot.

Mivel a támogatás a teljes projekt-
költségvetés 50%-át biztosítja, így a
nyertes vállalkozások 800 millió Ft
önerõt biztosítanak a fejlesztésekhez.

A Miskolci Ipari Park területére öt
telephely-fejlesztési pályázatot nyúj-
tottak be, melyek mindegyike pozi-
tív támogatási döntést kapott, így
2010. évben megindulhatnak a fej-
lesztési projektek. A megítélt támo-
gatás 400 millió forint, az építési be-
ruházások nagyságrendje összesen
meghaladja a 880 millió forintot,
melyhez technológiafejlesztés is kap-
csolódik, tovább emelve a teljes be-

ruházási értéket. A fejlesztési pro-
jektek megvalósulásával összessé-
gében mintegy 100 új munkahely jön
létre.

Az öt nyertes projektbõl három
már Miskolc Megyei Jogú Város
2009 tavaszán átadott kiemelt pro-
jektje, a zöldmezõs Mechatro nikai
Ipari Park területén valósulhat meg.

A projektek sikeres elõ készítésében
és azok közeljövõ ben történõ meg-
valósításában a projektgazda-vállal-
kozások a Miskolc Holding Zrt.,
mint befektetés-szervezésért felelõs
szervezet, és a MIK Zrt., mint az Ipari
Park üzemeltetõje folyamatosan
együttmûködnek a projektgazda-vál-
lalkozásokkal.

SIKERES FEJLESZTÉSI
PÁLYÁZATOK 

Lakossági fogadóóra

Nyírõ Pál, a 15-ös számú választókörzet ön-
kormányzati képviselõje és dr. Ignácz Dávid, a
Jogi és Ügyrendi Bizottság tagja értesíti a válasz-
tókörzetben élõket, hogy január 19-én (kedden)

17 órától lakossági fogadóórát és fórumot tartanak a Jókai Mór Református
Általános és Alapfokú Mûvészeti Iskolában (3525 Miskolc, Pallós u. 1.).

Dr. Hardonyi András, a 25-ös számú válasz-
tókörzet és Bartha György, a 22-es számú vá-
lasztókörzet önkormányzati képviselõje január
16-án (szombaton) 10–12 óra között a Könyves

Kálmán Általános Iskolában fogadóórát tart, melyre szeretettel és tisz-
telettel hívják az érdeklõdõket. (Dr. Hardonyi András várja a Köz társaság
utcán, a Szervezet utcán és a diósgyõri vár környékén lakókat is.)

Dr. Kovács László, a 26-os számú választókörzet ön-
kormányzati képviselõje tisztelettel értesíti a körzetében él-
õket, hogy január 22-én, 17 órától az Ady Endre Mûvelõdési
és Szabadidõ Házban lakossági fogadóórát tart. Minden

érdeklõdõt tisztelettel és szeretettel vár!

Dr. Zsiga Marcell önkormányzati képviselõ lakossági fo-
gadóórát tart január 19-én (kedden) 16 és 17 óra között
Miskolcon a Kossuth u. 16. szám alatt.

Új bérletár

MENZAREFORM KEZDÕDIK

TELEPÜLÉSÕRÖK
KERESTETNEK

Ismét utcafórumokra hívta a
választókerületében, ezúttal a
Perecesen, majd a
Komlóstetõn élõket Tompa
Sándor, MSZP-s országgyûlési
képviselõ.

A rendhagyó lakossági fórumon
megjelent perecesiek közül a leg-
többen az utak állapotára pa-
naszkodtak. Az aszfalt ugyanis sok
helyen sérült, sok a kátyú és van,
ahol csak zúzalékos út található.
Az utak állapotával kapcsolatban
Bazin Géza önkormányzati kép-
viselõ elmondta, folyamatosan zaj-
lik a kátyúk feltérképezése és ja-
vítása. Tompa Sándor, a terület szo-
cialista országgyûlési képviselõje,
az önkormányzati képviselõ mel-
lett a Városgazda Kft., a közterü-

let-felügyelet és a városüzemelte-
tési osztály egy-egy munkatársát is
meghívta, hogy a perecesiek elsõ
kézbõl kaphassanak akár szakmai
választ is kérdéseikre.

A perecesiek felvetései között
szerepelt az is, hogy a most üre-
sen álló önkormányzati bérlaká-
sokba lehetõleg olyanokat költöz-
tessenek, akik megbecsülik az in-
gatlanokat. Tompa Sándor azt
mondta, az önkormányzat lehe -
tõséget biztosít majd a bérlakások
megvásárlására is az ittenieknek,
ennek mikéntjérõl késõbb tájé-
koztatják majd õket. A képviselõ
emellett beszámolt arról is, hogy
az ittenieknek is lehetõségük lesz
a tégla- és kõépületeknek a pa-
nelprogramhoz hasonló támogatott
felújítására is.

Csütörtökön a komlóstetõi la-
kossági fórumon résztvevõk közül
a legtöbben a településrészen a
közlekedésre, fõleg az idõsek szá-
mára nehézséget jelentõ lépcsõk
nagy számára panaszkodtak, illet-
ve újabb járdák kialakítását kérték.
Ugyanakkor jónak nevezték, hogy
a közmunkások ott is dolgoznak. 

A közmunkaprogramban részt-
vevõk munkáját a terület önkor-
mányzati képviselõje is jónak és
hasznosnak értékelte. Zámbó
Tiborné elmondta, az elmúlt  idõ -
szakban többek között az óvoda
is megszépült, és a lépcsõket is ki-
javították. Felmerült az igény a vá-
rosrészbe közlekedõ buszok me-
netrendjének bõvítésére is. Az or-
szággyûlési lépviselõ azt ígérte,
megvizsgálják ennek a lehetõségét.

PERECESEN ÉS KOMLÓSTETÕN JÁRTAK A KÉPVISELÕK

Utcafórumokra hívták
a lakosságot

Káli Sándor (balról), Buday Péter és dr. Simon Gábor a városházán.

www.vilaglatoutazas.hu

3525 Miskolc, Nagy Imre u. 17. � Tel./fax.: 46/412-142

ÚJ HELYEN VÁRJUK KEDVES UTASAINKAT! 
Velencei karnevál miskolci indulással 3 nap 15 900 Ft/fõ

Elõfoglalási kedvezmény Spanyolországba, a Costa Bravára
autóbusszal, félpanzióval, új építésû faházakban 11 nap/8 éj

Teljes összeg befizetése esetén a részvételi díjból
a májusi utak esetén 30% kedvezményt,

a júniustól szeptember végéig szervezett turnusok
esetén 10% kedvezményt adunk.

Egzotikus akciós ajánlatainkat keresse irodánkban!

www.vilaglatoutazas.hu  
VILÁGLÁTÓ UTAZÁSI IRODA  R-01745/98

Dr. Halmai Gyula, a Miskolc Holding Zrt. elnök-igazgatója (bal-
ról), dr. Patkó Gyula, a Miskolci Egyetem rektora, Juhász Nóra,
az ITD Hungary vezetôje és Káli Sándor a találkozón.



Miskolc Megyei Jogú Város Ön-
kormányzata 2010-ben is átadja
az önkormányzat által alapított el-
ismeréseket.

Az önkormányzat elismerései-
nek alapításáról szóló rendelet, va-
lamint a letöltendõ adatlap a
www.miskolc.hu honlapon talál-
ható.

A kitüntetõ címeket és díjakat
Miskolc Megyei Jogú Város
Közgyûlése adományozza az ál-
tala létrehozott kuratórium javas-
lata alapján.

Kérik, hogy a részletesen indo-
kolt javaslatokat a kitüntetõ cím
megjelölésével legkésõbb 2010. ja-

nuár 26-ig juttassák el a következõ
címre: Káli Sándor polgármester,
Miskolc Megyei Jogú Város
Polgármesteri Hivatala, 3525
Miskolc, Városház tér 8.
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Anyag-, föld- vagy bölcsészettudomány? Informatika,
nyelvek, a gazdaság vagy a művészetek világa? Mérnöki,
menedzser- vagy egészségügyi karrier? Versenyképes
tudás és diploma? Jó hangulat? Sport, szabadidő, szó-
rakozás? A középiskolák fiataljaiban joggal felmerülő kér-
désekre az egyetem kari tájékoztatói mellett az újabb,
január 30-án, szombaton tartandó nyílt nap ad ismé-
telten válaszokat.

A Miskolci Egyetem január 30-án, szombaton dél-
előtt 10 órakor kezdődő nyílt napján mindazzal megis-
merkedhetnek az érdeklődők, amivel a régió megha-
tározó felsőoktatási intézménye hozzájárulhat ahhoz,
hogy valóban sikeres döntés szülessen. A középisko-
lásokat és szüleiket, tanáraikat egyaránt várja az egye-
tem nyolc kara és egy intézete, hogy a 2010-re hirde-
tett képzési és a diploma átvétele utáni lehetőségekről
tájékozódjanak. Miként arról, hogy mi várja majd a fia -
talokat itt. Nézzük csak! Város a városban. Az ország
Európa-szerte páratlan campusa, ahol minden egy he-
lyen található meg: korszerű kollégiumok, kiváló spor-
tolási és fitnesz-lehetőségek, posta, bank, bolt, étte-
rem, büfék, szórakozóhelyek és sokszínű kulturális prog-
ramok, zenei fesztiválok. Persze a tanulásról se feled-
kezzünk meg: magas színvonalú, gyakorlatorientált ok-
tatás, korszerű infrastruktúra, színes képzési lehetősé-
gek. És pár év múltán egy(-két) piacképes diploma...

Az intézmény értékeinek népszerűsítését olyan ki-
adványok, megjelenések is támogatják az egyes prog-
rampontok mellett, melyeket „A tudományos utánpót-

lás-nevelés és a műszaki, informatikai
életpálya elismertségének növelése a
Miskolci Egyetem stratégiai céljaival össz-
hangban” (TÁMOP-4.2.3-08/1-2008-0007)
című, az Európai Unió támogatásával, az
Európai Szociális Alap társfinanszírozásá-
val megvalósuló projekt támogat. Ez a tu-
dományos eredmények ismertségének,
elismertségének fejlesztését célozza a
Miskolci Egyetem törekvéseivel össz-
hangban. Célja a matematikai, természet-
tudományi, műszaki és informatikai tudo-
mányterületek népszerűségének megerő-
sítése, a Miskolci Egyetemnek, mint a régió
legjelentősebb szervezetének elismerteté-

se a kutatási piacon, hozzájárulva Miskolc pólusváros
és az Észak-magyarországi régió fejlődéséhez, ver-
senyképességének javításához. Stratégiai célja ugyan-
akkor, hogy a Miskolci Egyetem nemzetközileg ver-
senyképes kutató egyetemmé váljon, általános és szé-
leskörű képzési kínálatot nyújtva, valamint a tudo-
mányterületek összekapcsolásával egyedi képzési prog-
ramokat is kínálva. 

A január 30-i egyetemi nyílt nap mellett az alábbi karok
rendeznek még hasonló programokat a középiskolá-
soknak a felvételi határidő előtt:
� Állam- és Jogtudományi Kar: január 16., 10–14

óra között.
Találkozás a hallgatókkal minden szerda délután a

Jogász klubban (E/1 kollégium, 111. szoba).
� Gépészmérnöki és Informatikai Kar: február 9-

én 16 órától a III-as előadóban (A/4-es főépület, föld-
szint) A fizika csodái című izgalmas bemutató, melyet
a Felvételizők fóruma követ.
� Műszaki Földtudományi Kar: január 23. és feb-

ruár 6., A/1-es épület, magasföldszint 1–2. terem. Mindkét
napon 10 órától tájékoztató a képzésekről, 11 órától kari
laboratóriumok megtekintése.

További információk: www.uni-miskolc.hu

Január 30.: nyílt nap
a Miskolci Egyetemen

A doni áttörés 67. évfordulója al-
kalmából rendeztek emlékmisét
vasárnap délelõtt a Szent Anna
templomban. A csatában elesett
bajtársakra emlékezve családtagok,
hozzátartozók vettek részt a szent-
misén. 1943 januárjában a Don-ka-
nyari Voronyezsnél több mint 125
ezer magyar katona halt tragikus
halált, köztük több száz miskolci
fiatal is. A tömeges áldozatot kö-
vetelõ harcok eseményeit a temp-
lomban Orczy Sándor elevenítet-
te fel, aki maga is részt vett a csa-

tában. A túlélõkkel és a hozzátar-
tozókkal emlékeztek a Doni
Bajtársak Szövetségének megyei és
miskolci tagjai, a Volt Hadifoglyok
Bajtársi Szövet sé gének képviselõi,
a Vitézi Rend, a Történelmi Vitézi
Rend, a Történelmi Nemzetõrök
Szövet sége, az 56-os Szövetség és
a Nemzetõr Vitéz és Lovagrend. 

Kedden a Szemere-kertben lévõ
kopjafánál folytatódott a megem-
lékezés, ahol virágokat, koszorút és
mécsest helyeztek el a hõsi halot-
tak tiszteletére.

A verseny alapszabályai közé tartozik, hogy olyan vers,
tánc, kézmûves munka, ének, ami már szerepelt a 2009-
es szemlén, a 2010. évben nem versenyezhet! Az öt ka-
tegória közül vers, próza kategóriában szabadon választott
próza, vers szerepelhet magyar íróktól, költõktõl. (Saját
írás nem lehet!) Téma: hazaszeretet, hazai táj, magyarság.

Ének kategóriában (egyéni, csoportos) szabadon vá-
lasztott népdal, musical, operett, megzenésített versek,
nóta (12 fõnél nem lehet nagyobb kórus). Téma: ha-
zaszeretet, haza, magyarság.

Tánc kategóriában (szóló, páros, csoportos) ajánlott
táncfajták: néptáncok, keringõk, tangók, más népek tán-
cai (showmûsorok táncai nem). 

Hangszeres játék kategóriában (csoportos, egyéni) hang-
szeres játék népi hangszereken (népdalok, népdalfel-
dolgozások, egyéb). 

Kézmûves kategóriában (hitelesség, „tiszta forrás”, stí-
lus) montázsok (papír, textil), batikolás, csuhéfonás, ter-
mésekbõl tárgyak, szárazvirág-kötészet, szövés, fonás,
tûzzománc, fém-, zsineg-, fonáltárgyak, és a 2009. évben
meghirdetett technikák bármelyike, de a 2010-ben be-
adott munka nem lehet a 2009. évben már bemutatott
munkadarab.

A nevezési lappal együtt a versenyszámok (vers, dal,
zene) szövegét, kottáját is el kell juttatni levélben vagy
személyesen az Idõsügyi Irodába, 3525 Miskolc, Arany
J. út. 29. szám. A táncos, zenés számokhoz nem bizto-
sítanak kíséretet, errõl mindenki maga gondoskodik.

Nevezési határidõ: 2010. február. 19. A részletekrõl ér-
tesítést küldenek.

A gasztronómia mellett törté-
nelmi kalandozásokat is ígér
programjában a tizedik, jubileu-
mi Kocsonyafesztivál. A hagyo-
mányosan színvonalas kulturális
programkínálat mellett a ren-
dezvény igazi újdonsága a
Fesztiválcsekk bevezetése lesz,
amelynek birtokában vásárlás-
kor kedvezményt kapnak a fesz-
tivállátogatók.

Egy tavaly készült felmérés szerint
a Kocsonyafesztivál vonzereje a gaz-
dag és színes programkínálatban, a
rendezvény egyedi hangulatában, a
minõségi szolgáltatásokban, vala-
mint a baráti együttlét lehetõségé-
ben rejlik. A látogatók elismerésé-
nek a jubileumát ünneplõ Miskolci
Tél – Kocsonyafesztivál még inkább
meg kíván felelni. Ennek jegyében
a karácsonyi vásáron felállított
Legenda Házban egy „Fõzzük ki
együtt a Kocsonyafesztivált!” elne-
vezésû kérdõív kitöltésére kérték fel
az erre vállalkozókat.

– A látogatók által megfogal-
mazott kéréseket összesítették, és

a javaslatok közül a megvalósít-
hatókkal a jubileumi Kocsonya -
fesztiválon bizonyára találkozhat-
nak majd a kilátogatók. A miskol-
ciak kérték, ezért ez számunkra
érték – fogalmazott az akcióról a
rendezvény tegnapi sajtótájékoz-
tatóján Rózsa Edit. A szervezõ
„Több, mint legenda…” Köz hasznú

Alapítvány kuratóriumának elnö-
ke elmondta: elsõsorban azokat az
ötleteket szeretnék megvalósítani,
amelyek illenek a 2010-es feszti-
válnak az „idõutazás” jegyében
zajló eseményeihez. Az elképze-
lésük az, hogy Miskolc nyolc év-
százados múltja elevenedjen meg
a fesztivál idején – 2010. február
19–21. között – historikus életké-
pekkel és történelmi személyisé-
gekkel. Az esemény „fõszereplõi-
nek” kiválasztására színészváloga-

tást tartanak január 18-án a Miskolci
Nemzeti Színházban. Részben
ehhez kapcsolódik a meghirdetett
kirakatverseny is – tette hozzá –,
amelyet a fõutcai üzletek tulajdo-
nosai számára írtak ki.

A jubileumi fesztivál legjelen -
tõsebb újítása – hívta fel a figyel-
met Rózsa Edit – a Fesztiválcsekk
bevezetése. Ennek lényege, hogy a
fesztiválozók több vendéglõben,
kulturális intézményben, múze-
umban, szórakozóhelyen és szál-
lodában Fesz tiválcsekkel is fizet-
hetnek a szolgáltatásért, így je-
lentõsen csökkenthetik kiadásaikat.

A téli szabadtéri fesztivál gaszt-
ronómiai kínálatában továbbra is
hû marad a kocsonyához, de a ha-
gyományos ízkocsonya-versenyt
idén régiós szintre emelik – tud-
tuk meg Rózsa Edittõl, aki öröm-
mel számolt be arról, hogy a
Magyar Gaszt ronómiai Szövetség
régiós elnökségének szervezésében
még a miskolci megmérettetés
elõtt helyi „elõ-kocsonyaverse-
nyek” lesznek. Ezek közül az elsõt
január 8-án már meg is tartották
Bogácson. A kistérségi versenyek
elsõ helyezettjei egyenes ágon jut-
nak be a miskolci Nagy Ízkocso-
nya Versenyre.

MEGLEPETÉSEKET ÉS ÚJDONSÁGOKAT TARTOGAT A JUBILEUMI RENDEZVÉNY

Kifõzték a Kocsonyafesztivált

Idén már regionális az ízkocsonyaverseny. Fotónkon a tava-
lyi versenykocsonyák és a zsűri.

NEVEZÉSI LAP

Név (nyomtatottal):

.......................................................................

.......................................................................

Pontos elérhetõség (irányítószám, lakcím,
telefon, mobil):

.......................................................................

.......................................................................

.......................................................................

Melyik nyugdíjas közösséget képviseli, vagy
egyéni versenyzõ:

.......................................................................

.......................................................................

Pontos kategória, mû- és szerzõ-megjelölés:

.......................................................................

.......................................................................

.......................................................................

A Miskolci Idõsügyi Tanács által 2009. évben szervezett „Ezüst Fürtök” Nyugdíjas Mûvészeti Szemle sike-
rére és jó visszhangjára tekintettel 2010. évben, öt kategóriában hirdetik meg a szemlét, a „legnagyobb
magyar”: Széchenyi István halálának 150. évfordulója jegyében, hazaszeretet, magyarság témában.

Megmutathatják magukat

ISMÉT „EZÜST FÜRTÖK”

�

CUKORBETEGEK TALÁLKOZÓJA � A Diósgyõri Cukorbetegek
Egyesülete január 21-én 14 órától tartja következõ foglalkozását a
Vasgyári Közösségi Házban. Minden régi és leendõ új klubtagot sze-
retettel várnak. Érdeklõdni lehet a 46/332-028-as telefonszámon.

NEM LESZ „BOTRÁNY AZ OPERÁBAN”�A Miskolci Nemzeti Színház
tájékoztatása szerint a január 17-i Botrány az operában címû elõ adás
betegség miatt elmarad. Helyette az Õrült nõk ketrece címû komé-
dia kerül színre, melyre a megvásárolt jegyek érvényesek, illetve be-
válthatók egy februári, márciusi vagy áprilisi Botrány az operában-
elõadásra a színház jegyirodájában.

GOBELINKIÁLLÍTÁS�Hegedûs Andrea, a Szirmai Részönkormányzat
elnökének tájékoztatása szerint Gobelin és a természet címmel go-
belinkiállítás lesz a Tompa Mihály fiókkönyvtárban (Miskolc, Gyöngyösi
út 1.). Megnyitó: 2010. január 19-én, (kedden) 16 órától. Minden ér-
deklõdõt szeretettel várnak! Támogató: Szirmai Részönkormányzat.

PÓTSZILVESZTER � Pótszilvesztert rendez január 22-én, pénteken
16 órától a miskolci Vasas Nyugdíjas Klub. Helye: Vasgyári Közösségi
Ház (Vasgyári u. 24., a 2-es villamos végállomásánál). A különleges,
tréfás kalapban megjelenõket jutalmazzák. Vidámság, jó hangulat.
Minden érdeklõdõt szeretettel várnak!

HÍRPALETTA

A DONI ÁTTÖRÉSRE
EMLÉKEZTEK

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata a magyar kultúra napja
alkalmából január 22-én, pénteken 10 órakor Kölcsey Ferenc emlék-
táblájánál (Széchenyi út 38.) koszorúzási ünnepséget tart.

Aki koszorúval, virággal kívánja leróni kegyeletét, jelezze a szervezõ
Ifjúsági és Szabadidõ Ház felé január 21-ig (3531 Miskolc, Gyõri kapu
27., tel.: 46/411-747, fax: 46/320-716, e-mail: ifjusagihaz@ifihazmiskolc.hu).

Kultúra napi
koszorúzás

JAVASLAT KITÜNTETÕ
CÍMEKRE
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� FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.
Tánczos Tamás, az Ifjúsági és

Szabadidõ Ház vezetõje el-
mondta, hagyomány már, hogy
elõ adói estet, kulturális cseme-
gét ajánlanak a magyar kultúra
napján, ez idén január 24-én, a
Mûvészetek Házában lesz, ahol
köszöntõt mond Fedor Vilmos al-
polgármester és Rátóti Zoltán
elõ adásában bemutatják Háy
János Házasság innen és túl címû
mûvét, melyet követõen a szer -
zõvel közönség-találkozót szer-
veznek. A belépõ mindössze száz
forint. Természetesen január 22-
én is lesz központi megemléke-
zés, 10 órakor Kölcsey Ferenc em-
léktáblájánál tartanak koszorúzási
ünnepséget.

A Mûvészetek Háza egész
hetes programsorozatot tart az
ünnep kapcsán, tájékoztatott
Juhász Rita, az intézmény veze -
tõje. A sorban az elsõ az Irodalmi
Rádió olvasásnépszerûsítõ estje
január 19-én 18 órától a ház ká-
vézójában, melyre a belépés in-
gyenes. Január 20-án, 19 órától
folytatódik a Jazzbeszéd sorozat,
melynek keretében Csepregi
Gyula vendége Kovács László, a
Miskolci Szimfonikus Zenekar
karnagya lesz. Január 21-én 11 és
17 órakor a Pécsi Sándor Guruló
Színház elõadásában A Pál utcai
fiúkat tekinthetik meg az ér-
deklõdõk. Január 22-én 19 óra-
kor a Magyar Állami Népi

Együttes mutatja be a Magyar
Concerto címû elõadást. Január
23-án 20 órától Háy János A
Gézagyerek címû istendrámája
kerül színpadra a Szabadkai
Népszínház Magyar Társulatának
elõadásában. 

Borkúti László, a Miskolc Városi
Könyvtár igazgatója elmondta,
szintén szerveznek programot a
magyar kultúra napjához kap-
csolódva, január 19-én Bereti
Gábor A szabadság szenvedélye
címû könyvét mutatják be a
Szabó Lõrinc Fiókkönyvtárban,
míg  20-án A borsodi turistaság
története címû kötetet, mely feb-
ruár 1-jétõl a könyvtár honlapján
is elérhetõ lesz.

A tájékoztatón elhangzott, hogy
a Diósgyõri Ady Endre Kulturális
és Szabadidõ Központban is több

programot szerveznek, így janu-
ár 18-án Át-Hallás címmel vetél-
kedõt és magyar filmhetet. Január
20-án Síneken a költészet cím-
mel rendhagyó versmondó ver-
senyt rendeznek általános és kö-
zépiskolás diákok részére az 1-
es villamos útján. Január 22-én
Kultúr-Ma címmel 16.30-tól kiál-
lítások, fényfestés, táncház a
Számadó zenekarral és Barsi
Csabával, Bohemian Betyars-kon-
cert és számtalan program várja
a kilátogatókat. Illetve ezzel pár-
huzamosan Színre-lépõk cím-
mel performansz lesz Miskolc
belvárosában.

A programokról bõvebben az
intézmények weboldalain, illetve
folyamatosan portálunkon, a
www.minap.hu-n találnak infor-
mációkat.

Számtalan programmal ünneplünk

A MAGYAR KULTÚRA NAPJA

Mozimûsor
Mûvészetek Háza, Béke-terem: január 21–janu-
ár 27. között, 15.30 órakor Holdhercegnõ, ma-
gyar–angol–francia film, 17.45 órakor Rövidlátók,
japán film, 20 órakor Oly sokáig szerettelek, fran-
cia–német film.

Mûvészetek Háza, Uránia-terem: január 21–ja-
nuár 27. között 16 órakor Otthonunk, francia film, 18.15 órakor
Alkonyat – Újhold, amerikai fantasy, 20 órakor Poligamy, magyar
romantikus vígjáték.

MAGYAR KULTÚRA NAPJAI
A MŰVÉSZETEK HÁZÁBAN

Irodalmi Rádió 
a kortárs költészetért
2010. január 19., kedd, 18 óra. Helyszín:
Dallmayr Kávézó. A rendezvényre a belépés
ingyenes!

JazzBeszéd
Csepregi Gyula vendége: Kovács László. 2010.
január 20., szerda, 19 óra. Jegyár: 1600 Ft,
Miskolc Kártyával: 1300 Ft

A Pál utcai fiúk
Pécsi Sándor Guruló Színház. 2010. január 21.,
csütörtök, 11 óra, 17 óra. Jegyár: délelôtt 600
Ft, délután 800 Ft

Magyar Concerto
Magyar Állami Népi Együttes. 2010. január 22.,
péntek, 19 óra. Jegyár: 2500 Ft, Miskolc
Kártyával: 2000 Ft

Háy János: A Gézagyerek
Szabadkai Népszínház Magyar Társulat. 2010.
január 23. szombat 20 óra. Jegyár: 3900 Ft,
Miskolc Kártyával: 3100 Ft.

Háy János: Házasságon innen
és túl
Rátóti Zoltán elôadásában. 2010. január 24.,
vasárnap, 17 óra. Jegyár: 100 Ft.

Jegypénztár: Miskolc, Rákóczi u. 2.
Tel.: 46/508-844, 30/846-3009

ÚJ SOROZATUNK! CSEVEGÉS
Talk-show Fodor Jánossal. 2010. január 29., péntek, 19 óra. Jegyár: 2500 Ft, Miskolc Kártyával: 2000 Ft

HETI MÛSORA
2010. január 18–2010. január 24.

Január 18., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 08.30 Képújság 17.00 Hitel-
mix magazin (Hálózat TV) 17.30
Kép újság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Kilátó, közéleti magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Múlt-kor,
válogatás a Miskolc Televízió ar-
chívumából 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 A becsület kardja, ausztrál
film (Hálózat TV) 23.00–06.00
Képújság.

Január 19., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Virágzó
Magyar ország: Mezõtúr (Hálózat
TV) 17.30 Képújság 17.55 Mûsor -
ismertetés 18.00 Miskolc Ma,
hírmû sor 18.25 Kilátó, közéleti
magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.25 Sportpercek, a Miskolc
Televízió sportmûsora 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 A halál házhoz
jön, kanadai film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képújság.

Január 20., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Nóvum 3.
rész (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó,
közéleti magazin 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.25 Manézs, diákszín-
játszók félórája 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Igazságos küldetés, amerikai
film (Hálózat TV) 23.00–06.00
Képújság.

Január 21., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Megyejáró:
Csongrád megye (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris -
mertetés 18.00 Miskolc Ma, hírmû -
sor 18.25 Katedra, oktatási maga-
zin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Zenemalom, komolyzenei maga-
zin 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV.) 21.00 A
Hollandus, amerikai film (Hálózat
TV) 23.00–06.00 Képújság.

Január 22., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Öko-
házak (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó,
közéleti magazin 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.25 Múzsa, kulturális
magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Düh és dicsõség, amerikai film 2.
rész (Hálózat TV) 23.00–06.00
Képújság.

Január 23., szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 09.30 Képújság 17.00 Virágzó
Magyarország: Pécel (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mû sor is -
mertetés 18.00 Miskolc Ma, hírmû -
sor 18.25 Kilátó, közéleti magazin
(ism.) 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.25 Sportpercek (ism.) 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Sztárok a kony-
hában (Hálózat TV) 21.30 Házibuli
Attilával és vendégeivel – show -
mûsor (Hálózat TV) 23.00–07.00
Képújság.

Január 24., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 09.30 Képújság 17.00 Bence-
show (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Krónika, heti hírösszefoglaló ma-
gazin 18.25 Kilátó, közéleti maga-
zin (ism.) 19.00 Krónika (ism.) 19.25
Múzsa, kulturális magazin (ism.)
20.00 Krónika (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 24 óra éjfélig,
amerikai film (Hálózat TV)
23.00–07.00 Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

Ismeri Ön Miskolc
díszpolgárait?

Tisztelt Olvasó! Ismeri Ön Miskolc díszpolgárait? Hamarosan kide-
rül! Hatrészes keresztrejtvény-játékot indítottunk, melynek megfejtései
egy-egy díszpolgár nevét rejtik. A helyes megfejtéseket február 18-ig
egyben, egy levelezõlapon vagy elektronikus levélben juttathatják el szer-
kesztõségünkbe: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9., minap@mikom.hu.
A nyerteseink könyvnyereményét a Szinvapark második emeletén ta-
lálható Líra Könyvesbolt ajánlotta fel.

A Kossuth L. u. 5. számú épület
több építési fázis jellemzõ voná-
sait mutatja. A földszintes sa-
roképület 1996/1997 között
kapta mai külsõ megjelenését.
Az épület magántulajdonban
van, az államosítás elõtt a mis-
kolci ortodox egyház bérlakása
volt. 1936-ban az egyház újíttat-
ta fel azt a hét helyiséges keres-
kedõházat, amelyet tulajdonosa
1850 körül építtetett. 

� DOBROSSY ISTVÁN

Azon a különleges telken, amely-
nek nyugati és déli határát is a Pece
patak vonala adta, a görög kolónia
fénykorában a „Vlach” iskola tudós
tanára Gyika Naum, (1782–1863 k.)
emeltetett új családi hajlékot. A
telek keleti és északi határa teljes
szélességben és mélységben be
volt építve, s ez így van napjaink-
ban is. Az udvart a Pece patak vo-
nalán kõkerítés zárta le. A víz kö-
zelsége, a gyakori árvizek bizony be-
folyásolhatták az épület külsejét, de
ezeket a XIX. században még nem
dokumentálták. 

Csupán feljegyzések utalnak egy
részben megvalósult homlokzatfel-
újításra az 1880-as években. A le-
véltárból – mellékletek nélkül – elõ -
került egy 1903-ban készült hom-
lokzati rajz, amelynek a léte bizo-
nyítja, hogy nem csupán egy meg-
lévõ állapotot kívántak dokumen-
tálni. Ez is átalakítást, felújítást sej-
tet. Amikor a mostani átalakítást
helyszíni kutatások, fal- és tetõ -
szerkezet-vizsgálatok megelõzték,
számos vonatkozásban lehetett meg-

állapításokat tenni az építés koráb-
bi fázisaira.

A legkorábbi állapotot a kapube-
járó kõfejezetei õrizték. Bár lénye-
gesen emelkedett a járdaszint, a ke-
rékvetõk eredeti állapotukban ma-
radtak meg, hasonlóan a kapupil-
lérek, azok pálmaleves díszei (pal-
metta), s a bejárat záróköve, ame-
lyen egykor – minden bizonnyal –
az évszám is olvasható volt. A kõke-
rethez betétek, hármas tagolású, rá-
tétes-díszes tömör fa bejárati kapu,
záradékában napsugaras felülvilágí-
tó társult. Ez még egy 1950 körül ké-
szült fotón jól látható, késõbb eltûnt,
helyét az új homlokzatnak megfe-
lelõ, hõszigetelt üvegezésû, üvegfalba
épített ajtó váltotta fel.

A homlokzat tagolása is õriz ele-
meket a XIX. századból. A déli sa-
rokban pilaszterpárok között egy
ablak, míg a bejárati kapu két oldalán
két-két ablak, a homlokzat északi
végén szintén egy ablak helyezke-
dik el azonos ritmusban. A homlokzat
látványát növelte, hogy a sarokriza-
litok és a fõbejárat fölé attikát emel-
tek. (Ez utóbbi áttört balusztersor-
ral volt ékesítve.) Ezek a legutóbbi
átalakítás során megmaradtak ere-

deti formakincsükkel. A felújítási-
épületátalakítási munkálatok ter-
vezõje Krisztik Pál volt, akinek a
mûszaki leírásában olvassuk, hogy
a XIX. században végrehajtott át-
alakítások az alaprajzot és a szerke-
zetet egyaránt érintették. 1884-ben
a fazsindelyes födémet cserépfe-
désûre alakították. Ekkor a tulajdo-
nosok az északi és a déli határvo-
nalra kontyolt tetõt készíttettek. A
felújítás során a Kossuth L. utca
nyomvonalában ezt a tetõszerkeze-
tet meg kellett szüntetni, s zártsorúan
csatlakoztatni a szomszédos, 7.
számú egyemeletes épülethez.

A felújítás során átalakult, rövidebb
lett a korábban csak ablakjelzések-
kel (vakablakokkal) ellátott déli, vagy -
is Patak utcai szárny. Ebben az elõ -
térbõl nyíló déli szárnyban öt irodát
és kiszolgálóhelyiséget alakítottak ki.
A telket teljes mélységében kitöltõ
északi szárnyban az utcai fronton két
iroda, s a belsõ folyosóról nyíló he-
lyiségcsoport alakult ki. 1936-hoz ké-
pest (amikor az egyház egy hét he-
lyiséges bérlakást alakított ki) 1997-
tõl a felújított homlokzat mögött más
térkialakítás és sokoldalúbb hasz-
nosítás vált adottá.

A MEGÚJULÓ BELVÁROS (158.)

Gyika Naum görög professzor lakóháza
Január 30-án Zséda, azaz Zsédenyi

Adrienn ad élõ koncertet az Avasi
Gimnázium színháztermében19.00
órától. Jegyek elõvételben vásárol-

hatók a Kazinczy könyvesboltban, az
új épület jegypénztárában (15.00–
18.00), valamint elõadás elõtt a
helyszínen.

ZSÉDA-KONCERT



� FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.
Tornyi Barnabás, a DVTK veze-

tõedzõje felemelõ érzésnek ne-
vezte, hogy éppen abban az évben
lehet segítségére a diósgyõri együt-
tesnek, amikor a város 800, az
egyesület pedig éppen 100 éves
fennállását ünnepli. Egyedül azon-
ban nem fog menni – mondta a
vezetõedzõ, a siker eléréséhez
szükség lesz a szurkolók támoga-
tására is. Tornyi Barnabás úgy érzi
– annak köszönhetõen, hogy az
önkormányzat ilyen szinten állt a
csapat mellé –, most nagyobb
megnyugvással készítheti fel a já-
tékosokat a tavaszi szezonra, mint
annak idején. – Igen, mert Miskolc
nyolcszáz éves, igen, mert a DVTK
százéves, mert bent kell marad-
ni, mert kell egy csapat, mert amíg
élek én! Ezt megértem és átérzem.
Februárban jön a tavasz tizenöt pil-
lanata, ennyi van, nincs több arra,
hogy a vonal fölé kerüljünk, és ne
alatta legyünk – tette hozzá a tré-
ner.

Orosz Lajos, sportért is felelõs
alpolgármester, a DVTK100 prog-
ramsorozatát szervezõ szakmai
csapat vezetõje a további ren-
dezvényekkel kapcsolatban el-
mondta: folyamatosan tájékoztatni
fogja a lakosságot és a médiát,
mert még van több olyan terve-
zett esemény is, amelyeknek elõ -
készületei és egyeztetései jelen-
leg is zajlanak. Elöljáróban annyit

megemlített, hogy február 6-án a
klubalapítás századik évforduló-
jának hivatalos ünnepe a Városház
téren lesz, reményei szerint több
ezer szurkoló részvételével. Egyben
az alpolgármester kérte a mis-
kolciakat, hogy csak az emblé-
mával ellátott, eredeti DVTK-re-
likviákat, tárgyakat, emléklapokat
vásárolják, ezekkel ugyanis a csa-
pat utánpótlását támogatják.
Megjelentek ugyanis máris a ha-
misítványok, másolatok és kalóz-
kiadások.

Már a sajtótájékoztatón is meg-
csörrent Nagy Béla telefonja, és
akkor is elmondta, hívást vár az
új igazolások kapcsán. Nem sok-
kal késõbb már a klub hivatalos
oldalán is megjelent a hír a friss
igazolásokról!

Bajzát Péter és Bojan Brnovic
végleg, míg Zoran Supic és Zámbó
Bence fél-fél évre kölcsönbe ér-
kezik Diósgyõrbe. Õk mindany-
nyian alkalmasak arra, hogy „tûzol-
tóként” segítsék a DVTK-t a benn-
maradásért vívott harcban. Nagy
Béla és Tóth László hosszú tár-
gyalássorozat végére tett pontot,
amikor kedd délután megállapo-
dott a Gyõri ETO képviselõivel a
négy játékos átigazolásáról.

VII. évfolyam 2. számSPORT6

Kedden este rendezték meg az
idei esztendõ elsõ egyéni asztali-
tenisz-versenyét Miskolcon.
Hagyomány már, hogy a Borsod-
Abaúj-Zemplén Megyei
Asztalitenisz Szövetség ilyenkor
bonyolítja le a Top 12 elnevezésû
viadalát. 

� D. L.

A vetélkedésnek a Szemere
Bertalan Középiskola tornaterme
adott otthont, ahol öt asztalon csa-
táztak a résztvevõk. Korábban már
lebonyolították a Top 12 B elnevezésû
versenyt, amelyrõl az elsõ három he-
lyezett került be a fináléba, a többi-
ek alanyi jogon állhattak rajthoz. 

Szlaboda István versenybíró ér-
deklõdésünkre elmondta, hogy az

idén foghíjas volt a mezõny, ugyan-
is a Borsod Volán két játékosa kü-
lönbözõ okok miatt kihagyta a ve-
télkedési lehetõséget. Kõvári Balázs
családi elfoglaltság, Laczkó Sándor
pedig makacs sérülés miatt hiányzott.
Utóbbi már a bajnokság utolsó négy
õszi fordulójában sem állhatott csa-
pata rendelkezésére, mert talpsérü-
lése csak nagyon lassan gyógyul.

A vetélkedés nagy meglepetéssel
zárult, ugyanis Fekete József (Diósgyõri
ASE) végzett az elsõ helyen. A má-
sodik Licsák Levente (Borsod Volán),
a harmadik Doros Szilárd (Borsod
Volán) lett. A negyedik helyet
Lehoczki Gábor (Borsod Volán), az
ötödiket Géczi István (Diósgyõri ASE),
a hatodikat pedig Boros Zoltán
(Diósgyõri ASE) szerezte meg.

A teremtornáról
Jegyárak: 2 napra: 3000 Ft, szom -

bat: 1300 Ft, vasárnap: 2010 Ft.
A szurkolók a belépõket január

18-tól elõvételben megvásárol-
hatják a Városi Szabadidõ köz -
pontban, a DVTK stadionban, és
a Mini Olimpiában, valamint a
rendezvény napján a helyszí-
nen. Minden jegy megvásárlásá-
val a DVTK utánpótlását segítik
a drukkerek.

További információk: www.dvtk.eu
Program: 
JANUÁR 23., SZOMBAT: 08.00 Kapunyitás 09.00 DVTK – Bõcs

(U17) 09.35 Eger – Kazincbarcika 10.10 Szurkolói villámtorna I. mér -
kõzés 10.45 Kazincbarcika – Bõcs (U17) 11.20 Szurkolói villámtor-
na II. mérkõzés 12.00 DVTK – Eger (U17) 13.00 Eger – Bõcs (U17)
13.35 DVTK – Kazincbarcika (U17) 14.10 VSS Kosice – DVTK-öregfiúk-
mér kõzés 14.45 Eredményhirdetés (U17) 15.00 Magyar Válogatott
– Debrecen öregfiúk-mérkõzés 15.35 Szurkolói villámtorna ered-
ményhirdetés 15.50 VSS Kosice – Debrecen öregfiúk-mérkõzés 16.30
DFA-mérkõzések (Avastetõi – Bem; Könyves – Zoltán u.) 17.00 DVTK
– Magyar Válogatott öregfiúk-mérkõzés. 17.45 Eredményhirdetés,
öregfiúk.

JANUÁR 24., VASÁRNAP: 13.30 Kapunyitás 14.00 Közös be-
vonulás, megnyitó 14.05 Megnyitó 14.10 Álé, álé…. a DVTK100 film-
ben szereplõ kislány elõadásában 14.15 DVTK – DVSC 15.00
Nyíregyháza – B.-A.-Z. megye válogatott 15.45 DFA általános isko-
lai mûsora 16.00 DVSC – Nyíregyháza 16.45 DVTK – B.-A.-Z. megye
válogatott 17.30 DFA általános iskolai mûsora 18.00 DVSC – 
B.-A.-Z. megye válogatott 18.45 DVTK – Nyíregyháza 19.30 Ered -
mény hirdetés.

Meglepetés 
a Top 12-n!

Új igazolások Diósgyõrben

TEREMTORNÁVAL KEZDENEK

5 százalékos adómérték,
kevesebb állami távhõtámogatás

A brüsszeli Európai Bizottság nem emelt kifogást, ezért
2010. január 15-tõl ötszázalékos a távhõszolgáltatás általá-
nos forgalmi adója. 

A távhõszolgáltatásra 2009. augusztus 1-jétõl alkalmazott ked-
vezményes, 18 százalékos adómérték hatálybalépéséhez ha-
sonlóan, az 5 százalékos áfakulccsal történõ adóztatásnak is
feltétele volt az Európai Bizottság jóváhagyása. Mivel a bizott-
ság e tárgyban határozatot nem hozott, ezért határozat meg-
hozatala nélkül, a rendelkezésére álló három hónap lejártával
hozzájárulása meghozottnak tekinthetõ.

A Pénzügyminisztérium tájékoztatása szerint az 5 százalé-
kos adómértéket a távhõszolgáltató akkor érvényesítheti a szám-
lájában, ha a számla megfizetésének esedékességi ideje 2010.
január 15-ére vagy az azt követõ idõpontra esik, az elszámolá-
si idõszaktól függetlenül.

A MIHÕ Kft. a 2010. januárban esedékes távhõszolgáltatá-
si számláit január 15-én és azt követõ napokban bocsátja ki,
ezért az ötszázalékos forgalmi adókulcs a számla teljes ösz-
szegére érvényesíthetõ. Az egész hónapra vetített áfacsök-
kentés a városvezetés és a MIHÕ Kft. vezetésének közös dön-
tése, azért, hogy ezzel is csökkentsék a miskolci lakók rezsi-
költségét.

Az alábbi diagram jól szemlélteti, hogy amíg 2009. január 1-
jén Miskolcon egy nem korszerûsített, átlagos alapterületû, szo-
ciális támogatásban nem részesülõ lakás éves bruttó táv -
hõköltsége 243 239 Ft volt, addig 2010. január 1-jén ez az összeg
mintegy 48 000 Ft-tal, 195 243 Ft-ra csökkent. 

Ez a jelentõs mértékû távhõköltség-csökkenés nemcsak az
áfakulcs csökkentésének, hanem a MIHÕ Kft. évek óta tartó,
eredményes költséghatékonysági programjának és megalapo-
zott mûszaki fejlesztéseinek is köszönhetõ. Ezek az intézkedések
tették lehetõvé, hogy a társaság 2009-ben 11,4 százalékos  fûté-
si hõdíj és 9 százalékos használati vízfelmelegítési hõdíjcsök-

kentést tudott megvalósítani. További pozitív eredményként ér-
tékelhetõ az is, hogy a MIHÕ Kft. 2009. decemberében Miskolc
Város Közgyûlése elé nem terjesztett elõ díjemelési javaslatot,
ezért 2010. január hónapban nem emelkedtek a távhõszolgál-
tatás díjtételei.

2010. január 1-jétõl változott a szociális alapú távhõtámoga-
tás szabályozása is. A szociális alapú állami támogatásra nem
jogosult lakossági felhasználók havi 1150 Ft-os alanyi jogú távhõ -
díj-juttatása megszûnt. A lakossági négy szociális támogatási
kategóriában a távhõtámogatás bruttó összege egységesen 203
Ft/GJ értékkel csökkent. A támogatás mértékének, illetve az áfa-
kulcs 18 százalékról 5 százalékra történõ csökkentésének együt-
tes hatásaként, a szociális támogatásban részesülõ lakások ese-
tében átlagosan kb. 22 000 Ft/év, míg a támogatásra nem jo-
gosult felhasználóknál kb. 24 000–25 000 Ft/év megtakarítást
érhetnek el a távhõ felhasználók Miskolcon.

A távhõszámla összegének további csökkentése érdekében
a MIHÕ Kft. változatlanul javasolja a lakóközösségek részére
az energetikai korszerûsítési pályázatokon – Panel- és ÖKO prog-

ram – történõ részvételt. Az ÖKO programmal az épületbe be-
adott hõmennyiség, ezáltal a hõdíjköltség 10–20 százalék kö-
zötti értékben csökkenhet. A Panelprogram keretében korszerû -
sített épületek esetében pedig már kb. 50%-os fûtési hõmeny-
nyiség-csökkenés, illetve költségmegtakarítás is elérhetõ átla-
gosan lakótömbönként.

KATTANJ RÁNK! � www.minap.hu

A teremtornáról, a DVTK-ról és
a centenáriumi eseményekrôl
bõvebben portálunkon 
a www.minap.hu-n 
olvashatnak!

Az önkormányzat által elindí-
tott „DVTK100” programhoz csat-
lakozva a DVTK Aranycsapatának
tagjaiból és más legendás DVTK-s
futballistákból alakult Diósgyõr 100
Egyesület DVTK-relikviák gyûjté-
sét szervezi. Az egyesület várja azo-
kat a tárgyakat, fényképeket, film-
felvételeket, videókat, amelyek
bármilyen módon megörökítik a
DVTK elmúlt 100 évének törté-
netét. Az összegyûjtött tárgyi em-
lékekbõl és fotókból kiállításokat
és tárlatokat szervez az egyesület

a „DVTK100” programon belül,
feltüntetve a relikviák tulajdono-
sait, felajánlóit. Oláh Ferenc, az
egyesület elnöke elmondta, vár-
ják azoknak a gyûjtõknek a je-
lentkezését is, akik akár teljes
gyûjteményüket fel tudják aján-
lani a DVTK 100 évét megünne-
pelni hivatott idõszaki kiállítá-
sokhoz.

Cím: Diósgyõr 100 Egyesület,
3525 Déryné utca 10., 3. emelet.
hajra@diosgyor100.hu 06/20-911-
5859.

RELIKVIÁKAT
VÁRNAK
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REUMATOLÓGIAI MAGÁNRENDELÉS INDUL

Teljeskörű mozgásszervi szakvizsgálat,
előjegyzés nélkül.

Rendelés: hétfő: 16–18-ig 
Rendel: dr. László Irén reumatológiai

és fiziotherápiás főorvos, klinikai labor szakorvos

Elérhetőség: 20/434-8841
Akut esetnél házhoz hívás lehetséges!

Államilag elismert (OKJ)

BIZTONSÁGI ŐR
képzés indul

Miskolcon és Sajószentpéteren.

Képzési díj: 38 000 Ft (részletfizetési lehetőség) 
+ vizsgadíj

Érdeklődni lehet: 06/20/588-4561 � „Őrnagy” 

Nyilvántartási szám: 
05-0151-04

APRÓHIRDETÉS
Miskolc, Rácz Ádám utcai 35 m2-es, gázfűtéses, olcsó rezsijű, déli fek-
vésű, téglaépítésű lakás eladó. Az épület külső fala hőszigetelt, a lépcsőház
korszerű nyílás zárókkal ellátott. Irányár: 6,5 M Ft. Telefon: 20/338-79-22,
vagy 30/405-45-02.

Ipari festőket keresünk Hollandiába. Angol-német alapfok. Érdeklődni: 10-
16 óráig a 20/492-3044, 70/542-2385. E-mail: femasystemkft@free mail.hu.

Nyilvántartási szám: 00484/2008

Kék Púder Stílusiskola
www.kekpuder.hu � info@kekpuder.hu � Telefon: 46/416-616

Minôsített divatsminkes, sminktanácsadó- (150 óra)

és szín- és stílustanácsadó- (80 óra) felnôttképzés

indul februárban Miskolcon. Képzési idô 4 hónap.

VÁSÁRY ANDRE, A MESTERDALNOK

MISKOLCON 
2010. FEBRUÁR 14-ÉN (VASÁRNAP) 

ESTE 19 ÓRA.

BELÉPŐJEGYEK RENDELÉSE
ÉS INFO: 06-70/274-1203, musical.21@gmail.hu

Pályázati felhívás
Tiszavasvári Város Önkormányzata pályázatot ír ki 

felnõtt háziorvosi praxis vállalkozási 
formában történõ ellátásához. 

A pályázat benyújtásának határideje: 
az Egészségügyi Közlönyben való megjelenéstõl számított

30 napon belül. A pályázatot írásban lehet benyújtani 
a város polgármesteréhez címezve, a részletes pályázati

feltételek szerinti tartalommal, mely megtekinthetõ 
az önkormányzat www.tiszavasvari.hu honlapján.

3508 Miskolc-Hejőcsaba, Sütő János u. 42.
www.hejocsabaife.ini.hu

FELNÔTT TÁRSASTÁNC
tanfolyam

INDUL VASÁRNAPONKÉNT
kezdőknek, 

középhaladóknak
12–99 éves korig

(párok, jegyespárok, szólók)

Kezdő: 14.00–16.30 és 17.00–19.30
középhaladó: 17.00–19.30 

(megfelelő létszám esetén)

INGYENES ÓRA 
(14.00–15.00-ig), valamint

beiratkozás
és tandíjbefizetés:

2010. január 24. (14.00–16.30-ig)

Kezdő tanfolyam táncai:
angolkeringő, bécsi keringő, tangó, slowfox, samba, 

rumba, csacsacsa, swing, rock and roll, csárdás.

Információ: (30) 535-6671, 14.00-tól 20.00-ig

WWW.SZALONTANC.HU

Szárítás – 1800 Ft
Vágás (férfi, női, gyerek) – 1000 Ft

Festés – 3000 Ft
Dauer – 3000 Ft

www.pitti-szepseghaz.hu
info@pitti-szepseghaz.hu

Nyitva tartás:
hétfõtõl péntekig 7.00–20.00-ig, 

szombat: 8.00–13.00-ig
Telefon: 46/353-114

Cím: Miskolc, Széchenyi út 12. 

TOP FODRÁSZAT
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VÁROSTÖRTÉNETI VETÉLKEDÕ
általános iskolások részére � 4. forduló � 2010.

1. Reviczky Ádám fõispán beiktatására érkezett városunkba az a mester, akinek a cukrászat meghonosítását köszönhetjük. Ki volt õ?
a) Giovannini Rudolf b) Rábel Albert c) Schweitzer József

2. Kossuth Lajos mindössze egyszer járt Miskolcon. Mikor?
a) 1840 b) 1844 c) 1849

3. Miskolc nagy mecénása volt, ingó és ingatlan javait jótékonyságra fordította. Érdemeiért a város díszpolgára lett. Ki õ?
a) Petró Sándor b) Horváth Lajos c) Kun Bertalan

4. Az eredeti Erzsébet-mellszobornak több másolata is látható Miskolcon. Mennyi?
a) egy b) kettõ c) három

5. Ki volt az a miskolci politikus, aki „a haza háláját kiérdemelte”?
a) Bizony Ákos b) Palóczy László c) Szentpáli István

6. Hol kívánták elhelyezni Szemere Bertalan szobrát?
a) Népkert b) mai helyén (akkor Bagolyvár volt a neve) c) a Papmalom, vagy Fürdõ téren

7. Jókai Mór a szabadságharc bukása után környékünk egyik településén bujdosott. Hol?
a) Kelemér b) Bántapolcsány c) Tardona

8. Hol található Miskolcon Széchenyi István 1991-ben felavatott mellszobra?
a) Miskolci Egyetem b) Miskolci Akadémiai Bizottság c) Miskolci Nemzeti Színház

9. Mikor avatták a város legújabb terét, a Szinva teraszt?
a) 2003 b) 2005 c) 2006

10. Hol látható a kiállítás, amely Déryné emlékét megörökíti?
a) diósgyõri Déry-ház b) Színészmúzeum c) Herman Ottó Múzeum

11. Melyik szerzetesrend települt le Diósgyõrben a XIII. században?
a) domonkosok b) ferencesek c) pálosok

12. Hol látható Görgey Artúr tábornok mellszobra?
a) Papszeri kiállítási épület b) Hõsök temetõje c) megyei múzeumigazgatóság épülete

13. Miskolc „házi” ezredére, a 10-es honvédekre mióta emlékeztet utcanév?
a) 1918 b) 1928 c) 1938

13+1. Munkácsy Mihálynak (1844–1900) Miskolc városa többször is emléktáblával kívánt adózni. Ez 1994-ben sikerült. Hol talál-
ható a tábla?

a) Munkácsy Mihály utca b) a mûvésztelepen c) a megyei rendõrkapitányság épületén

(Ajánlott irodalom: Miskolc írásban és képekben 1–2. kötet, Miskolc, 2006.) Olvasható és megvásárolható 
a B.-A.-Z. Megyei Levéltárban.

VÁROSTÖRTÉNETI VETÉLKEDÕ
középiskolások részére � 4. forduló � 2010.

1. „A múzsák e kegyeltje halhatatlan emlékének” 1923-ban emléktáblát avattak. Ki volt õ?
a) Déryné Széppataki Róza b) Laborfalvi Róza c) Doleschallné Xantus Gabriella

2. Ki volt az a jeles személy, akirõl még életében utcát neveztek el Miskolcon?
a) Lichtenstein József b) Jókai Mór c) Gróf Andrássy Gyula

3. Az avasi domboldalon három síremlék látható. Végrendelete ellenére ki nem nyugszik ott?
a) Szendrei János b) Szemere Attila c) Palóczy Judit

4. Mi volt az ún. Reviczky-alapítvány?
a) nagy összegû letét az iskolák építésére b) pénz-hitelintézet c) gabonafélékben felvehetõ hitel, amelyet 

a betakarítás után kellett visszaadni

5. A szabadságharc alatt Görgey Artúr csapataival hány alkalommal vonult át Miskolcon?
a) egyszer b) kétszer c) háromszor

6. Munkácsy Mihálynak volt egy miskolci fényképésze, aki tanulmányképeket készített, de a mestert is fotózta. Ki volt õ?
a) Szinay István b) Schabinszky László c) Lusztig Náthán

7. Borovszky Sámuel megyetörténeti munkájához egy nem történész végzettségû „közember” szolgáltatta a forrásmunkát. Ki volt
a naplóíró?

a) Szûcs Sámuel b) Lichtenstein József c) Lévay József

8. Melyik terünket díszíti Kutas László szoborkompozíciója, a „miskolci lányok”?
a) Arany János tér b) Dísz tér c) Szinva terasz

9. Hunfalvy Pál nyelvésznek és Hunfalvy János földrajztudósnak 1998-ban avattak Miskolcon emléktáblát. Melyik épületben lát-
ható?
a) belvárosi evangélikus templom b) az egykori evangélikus gimnázium falán c) Kossuth Lajos Evangélikus Gimnázium falán

10. A Lévay-szoborral egy idõben (1934) még egy kiválóságnak emeltek szobrot Miskolcon. Ki volt Õ?
a) Egressy Béni b) Görgey Artúr c) Tóth Pál

11. Milyen épület állt egykor a Mûvészetek Háza helyén?
a) görög kereskedõház b) mozi c) a Miskolci Polgáregylet székháza

12. Miskolc küldöttsége többször is felkereste számûzetésében Kossuth Lajost. Mikor volt az elsõ látogatás?
a) 1868 b) 1869 c) 1878

13. Miskolc elsõ nyomdája a Városház téren mûködött. Itt dolgozott elsõ kalendáriumaink és színlapjaink készítõje. Hogyan hívták?
a) Szigethy Mihály b) Herke József c) Szrogh Sámuel

13+1. Az Erste-bank fiókjában (Városház tér 9.) egykor kávéház és cukrászda mûködött. Mi volt a neve?
a) Trillhaas cukrászda b) Megay cukrászda c) Frey Jenõ kávéháza

(Ajánlott irodalom: Miskolc írásban és képekben 1–2. kötet, Miskolc, 2006.) Olvasható és megvásárolható 
a B.-A.-Z. Megyei Levéltárban.

Fodor Zoltán önkormányzati
képviselõ – a Miskolci Kom -
munikációs Nonprofit Kft.-vel
közösen – várostörténeti vetél-
kedõt hirdet általános és közép-
iskolás diákok részére Miskolc
városában és vonzáskörzetében.

Pályázati feltételek: iskolánként
háromfõs csapatok jelentkezését
várjuk, általános iskolák esetében
három, középiskolák esetében pedig
öt csapatot lehet maximum indíta-
ni. A vetélkedõ elsõ fordulója tíz
héten át tart, a pályázati feladato-

kat a MiNap-ban tesszük közzé. A
feladatsorokra adandó válaszokat
kérjük a MiNap mindenkori meg-
jelenését követõ 15 napon belül be-
küldeni. 

Az utolsó kérdéssor 2010. febru-
ár 20-án jelenik meg. A helyes vá-
laszokat a MiNap-ban folyamatosan
közöljük. A válaszokat kivágott szel-
vénnyel együtt kérjük, juttassák el
a következõ címre: Városi Pedagógiai
Intézet, 3525 Miskolc, Patak u. 1.
Kapcsolattartó: Habiné Kovács
Mária. Kérjük továbbá, hogy a pá-
lyázó tüntesse fel nevét, levelezési

címét, telefonszámát, iskolájának
nevét, címét és osztályának számát.

A nyertes nevét a MiNap 2010.
március 20-i számában ismertetjük,
valamint személyre szólóan is érte-
sítést küldünk.

Az elsõ hat-hat csapat a második
fordulóban a Miskolc Televízió által
közvetített vetélkedõn mérheti össze
tudását. A nyertes elsõ három csa-
pat diákjai és felkészítõ tanárai 8
napos balatoni üdülésen vehetnek
részt. A versenyzõk ezen kívül ér-
tékes mûszaki cikkeket is nyerhet-
nek.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Várostörténeti vetélkedõ diákoknak

Ösztöndíjat kapnak februártól
azok a szakiskolai tanulók,
akik a regionális fejlesztési és
képzési bizottságok (RFKB)
által kijelölt hiányszakmák
közül választanak.
Régiónkban a kõmûves, ács-
állványozó, hegesztõ, géplaka-
tos, gépi forgácsoló, festõ-má-
zoló-tapétázó, szakács, vil-
lanyszerelõ, mezõgazdasági
gépüzemeltetõ, gépkarbantar-
tó, valamint az épületgépé-
szeti csõhálózat- és berende-
zés-szerelõ szakmák elsajátí-
tását támogatják.

� SZ. S. 

A program országosan mint egy
15 ezer, az Észak-magyarországi ré-
gióban pedig 1586 tanulót érint,
s része azon kormányzati törek-
véseknek, hogy segítsék a szak-
mai képzések átalakítását, valós
munkaerõ-piaci igényekhez iga-
zítását. 

Minderrõl Gúr Nándor ország-
gyûlési képviselõ, az Észak-ma-
gyarországi Regionális Fejlesztési
és Képzési Bizottság elnöke, va-
lamint Bihall Tamás társelnök tá-
jékoztattak hétfõn, a bizottság

rendkívüli ülését követõen. Mint
elhangzott, a több felmérés ered-
ménye, és sokrétû intézményi,
munkaerõ-piaci vizsgálatok után
választották ki azt a tíz szakmát,
amelyek a régióban bekerültek a
támogatottak közé. Azok a szak-
iskolai tanulók, akik a kijelölt hi-
ányszakmák közül választanak,
februártól, fél év idõtartamra havi
tízezer forintos ösztöndíjat kapnak.
Késõbb, tanulmányi eredménytõl
függõen ez az összeg jelentõsen
meg is emelkedhet. 

A 2,51 és 3 közötti átlagot tel-
jesítõk továbbra is tízezer forintot
kapnak, akik viszont 4,51 felett tel-

jesítenek, azok már 30 ezer fo-
rintos juttatásban részesülnek. A
második féléves ösztöndíj július-
ra és augusztusra is jár.

A program a 2009/2010-es
tanév második félévében, tehát
idén februárban indul, és a szak-
emberek véleménye szerint meny-
nyiségi és minõségi elmozdulást
is eredményezhet a szakember-
képzés területén. Bihall Tamás el-
mondta: a nagyarányú munka-
nélküliség ellenére is komoly
hiány van jó szakmunkásokból.
Számolni kell a munkaerõpiac
valós igényeivel, s ezt célszerû már
az oktatás szintjén elkezdeni –

szerkezetátalakításra és szemlé-
letváltásra van szükség a képzés-
ben. Gúr Nándor szerint a tíz ki-
választott szakmát gyakorlatilag
konszenzussal szavazták meg a bi-
zottság tagjai. Az építõ- és gép-
ipari szakmunkások iránti igény
nem újkeletû, s nem csupán az
Észak-magyarországi régiót érin-
ti. A szakács a szolgáltatói szférá-
hoz kapcsolódik, és olyan alap-
képzettséget biztosít, amelyre
több más, hasonló szakma is rá-
épülhet. A közeljövõben való-
színûleg komoly munkaerõ-igény-
nyel jelentkezik majd a mezõ -
gazdaság, tehát idõben meg kell
kezdeni az ilyen irányultságú szak-
emberek képzését is.

A Magyarország–Szlovákia
Határon Átnyúló Együtt mû -
ködési Program 2007–2013
idõ szaka pályázatainak fõ
 célkitûzése a határtérség 
 gaz dasági és társadalmi
együtt mûködésének 
erõsítése. 

„Partnerséget építünk” – Bor -
sod-Abaúj-Zemplén és Kassa me-
gyék kapcsolatában ez nem csak
szlogen, hanem az elmúlt évek-
ben számos sikeres pályázatot,
valós eredményeket felmutató
együttmûködést jelent.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Me -
gyei Fejlesztési Ügynökség Köz -
has z nú Nonprofit Kft. és az iglói

ROCHUS-Rozvoj Spiša n.o. szer-
vezet a 2008-as pályázati felhívásra
„Együtt – egy irányba! Határok nél-
kül…” címmel nyújtott be közös
pályázatot, és nyerte el a támo-
gatást.

A két szervezet legfontosabb fel-
adatának tartja, hogy közösen
készüljenek fel a jelenlegi és a jö -
võbeni gazdasági és területfej-
lesztési kihívásokra és az azokhoz
kapcsolódó pályázatokra. A pro-
jekt keretében 2010 áprilisában és
májusában konferenciákat szer-
veznek mindkét megyében, és
közös tematikán alapuló, kor-
szerû információkat közvetítõ
képzést tartanak a két megye te-
rületfejlesztéssel foglalkozó szak-
embereinek.

„Együtt – egy irányba!
Határok nélkül…”

Támogatják a hiányszakmák képzését

ÖSZTÖNDÍJ A TANULÓKNAK

Fodor Zoltán önkormányzati kép-
viselõ, a várostörténti vetélkedõ öt-
letgazdája az alábbi tájékoztatást adja
a várostörténeti vetélkedõ résztve-
võinek.

Az általános iskolások kérdésso-
rában az elsõ forduló 9-es kérdé-

sénél az „A” és „B” válasz is helyes,
így mindkét válasz elfogadásra kerül.

A második fordulónál gépelési
hiba történt, így az 5-ös kérdésnél
a helyes válasz a „B”.

A hibáért szíves elnézést kér a ver-
senyzõktõl.

Az ökumenikus imahét idei ren-
dezvénysorozata január 16-án, szom-
baton kezdõdik. A belvárosban min-
den nap 17 órakor kezdõdik az is-
tentisztelet. Az elsõ találkozó hely-
színe a belvárosi evangélikus temp-
lom. Vasárnap a mindszenti temp-
lomban, hétfôn a Deszka temp -
lomban, kedden az ortodox temp-
lomban, szerdán a Búza téri görög
katolikus templomban, csütörtökön
a Kossuth utcai református temp-
lomban, pénteken a minorita temp-
lomban, szombaton az avasi refor-
mátus templomban hirdetnek igét.

A diósgyõri városrészben január
17-én kezdõdik az imahét, a római
katolikus plébániatemplomban 16

órától, hétfõn a vasgyári evangélikus
templomban, kedden az újgyõri
görög katolikus templomban, szer-
dán a vasgyári református temp-
lomban, csütörtökön a Táncsics téri
református templomban, pénteken
az újgyõri plébániatemplomban,
szombaton a Vár utcai evangélikus
templomban hirdetnek igét. Minden
hétköznapon 17 órakor kezdõdnek
az imaórák. Végül vasárnap, 24-én
16 órakor a vasgyári plébániatemp-
lomban hirdetnek igét.

Az egész város közös záró-isten-
tiszteletét január 24-én, vasárnap 16
órától a Miskolci Egyetem aulájában
rendezik meg, amelyen a négy tör-
ténelmi egyház püspöke szolgál.

HARANG-HÍREK

Javított válaszok

Megtartotta alakuló ülését a 
B.-A.-Z. Megyei Vadász ka -
mara kulturális bizottsága. Tag jai a
2010-es esztendõ feladatait határozták
meg, különös tekintettel a vadászha-
gyományok ápolására.
Ötödik alkalommal rendezik meg az er-
dészek és vadászok bor- és pálinka-
versenyét. Nevezni most is saját ter-
melésû borokkal és valódi gyümölcs-
alapanyagból készült bérfõzetû pálin-
kákkal lehet, január 20-ig a vadász-
szövetség miskolci, Tas utcai székhá-
zában, illetve a 46/504-125-ös telefonon.
Ugyancsak január 20-a annak a pá-
lyázatnak a beadási határideje, ame-
lyet a 8–14 éves korosztály részére hir-
detett meg a SCI Közép-magyarorszá-
gi Egyesülete. A természetvédõ fiata-
lok a vadon élõ állatok életérõl, megfi-
gyeléseikrõl szóló írásmûvekkel pá-
lyázhatnak. Részleteirõl ugyancsak a va-
dászszövetség székházában ér-
deklõdhetnek.

VADÁSZ-
KÜRT


